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A1: Overall experience as a 
graduate student at NC State 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.2 33.3% 56.5% 8.4% 1.9% 992 

Gender 

3.2 35.3% 54.8% 7.9% 2.1% 482 .....Male 

.....Female 3.2 31.9% 57.4% 8.9% 1.8% 495 

....Transgender/Non-binary 3.1 13.3% 80.0% 6.7% . 15 

Race/Ethnicity* 

3.1 26.2% 59.5% 14.3% . 42 .....African American/Black 

.....Asian 3.3 35.4% 57.0% 6.2% 1.4% 370 

.....Hispanic/Latino 3.3 38.6% 56.8% 4.5% . 44 

.....White/Caucasian 3.2 31.4% 56.1% 10.3% 2.3% 487 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 33.3% 48.1% 7.4% 11.1% 27 

.....Other/Unknown 3.4 40.9% 59.1% . . 22 

Residency* 

3.2 31.0% 56.1% 10.4% 2.5% 597 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 36.7% 57.0% 5.3% 1.0% 395 

Socioeconomic Background 

3.2 33.3% 54.5% 10.8% 1.4% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.2 32.0% 58.6% 7.5% 1.9% 362 

.....Upper middle/Upper class 3.3 41.0% 51.4% 5.8% 1.7% 173 

First Generation College Student 

3.3 39.7% 51.8% 7.0% 1.5% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.2 32.5% 57.2% 8.5% 1.8% 542 

Sexual Orientation 

3.2 35.3% 55.3% 7.7% 1.7% 638 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.2 28.4% 62.5% 8.0% 1.1% 88 

Disability Status 

3.2 35.4% 55.4% 7.7% 1.6% 625 .....No disability 

.....Disability 3.1 27.8% 61.1% 9.3% 1.9% 54 

....Prefer not to answer 3.2 31.9% 55.6% 9.7% 2.8% 72 

Age 

3.2 33.6% 56.5% 8.0% 1.9% 882 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.2 30.9% 56.4% 10.9% 1.8% 110 
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A2: Overall academic experience at 
NC State 

Mean 
Rating 

5: Very 
satisfied 

4: 
Satisfied 

3: 
Neutral 

2: 
Dissatisfied 

1: Very 
dissatisfied Total (N) 

All 4.1 28.1% 56.3% 12.5% 2.7% 0.4% 992 

Gender 

4.1 28.6% 57.7% 11.6% 1.7% 0.4% 482 .....Male 

.....Female 4.1 28.5% 54.1% 13.3% 3.6% 0.4% 495 

....Transgender/Non-binary 3.7 . 80.0% 13.3% 6.7% . 15 

Race/Ethnicity 

4.3 42.9% 45.2% 11.9% . . 42 .....African American/Black 

.....Asian 4.1 22.7% 62.4% 12.7% 1.9% 0.3% 370 

.....Hispanic/Latino 4.2 29.5% 61.4% 9.1% . . 44 

.....White/Caucasian 4.1 31.4% 51.7% 12.5% 3.7% 0.6% 487 

.....Multiple races/ethnicities 3.9 22.2% 51.9% 18.5% 7.4% . 27 

.....Other/Unknown 4.1 22.7% 68.2% 9.1% . . 22 

Residency* 

4.1 30.5% 52.1% 13.4% 3.5% 0.5% 597 .....U.S. resident 

.....International student 4.1 24.6% 62.5% 11.1% 1.5% 0.3% 395 

Socioeconomic Background 

4.1 30.5% 54.5% 12.7% 1.9% 0.5% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 26.5% 58.6% 11.9% 3.0% . 362 

.....Upper middle/Upper class 4.1 31.2% 53.2% 13.3% 1.7% 0.6% 173 

First Generation College Student 

4.1 28.6% 57.8% 12.6% 1.0% . 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.1 28.8% 55.4% 12.5% 3.0% 0.4% 542 

Sexual Orientation 

4.1 29.6% 55.5% 12.4% 2.2% 0.3% 638 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.1 25.0% 60.2% 11.4% 3.4% . 88 

Disability Status 

4.1 29.3% 55.7% 12.6% 2.2% 0.2% 625 .....No disability 

.....Disability 4.1 25.9% 61.1% 7.4% 3.7% 1.9% 54 

....Prefer not to answer 4.1 26.4% 56.9% 13.9% 2.8% . 72 

Age 

4.1 27.7% 57.4% 11.9% 2.6% 0.5% 882 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.1 31.8% 47.3% 17.3% 3.6% . 110 
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A3: Overall social experience at NC 
State 

Mean 
Rating 

5: Very 
satisfied 

4: 
Satisfied 

3: 
Neutral 

2: 
Dissatisfied 

1: Very 
dissatisfied Total (N) 

All 3.6 14.6% 41.3% 35.1% 7.3% 1.7% 992 

Gender 

3.6 13.7% 43.6% 35.3% 5.8% 1.7% 482 .....Male 

.....Female 3.6 15.8% 38.4% 35.2% 8.9% 1.8% 495 

....Transgender/Non-binary 3.8 6.7% 66.7% 26.7% . . 15 

Race/Ethnicity 

3.3 7.1% 40.5% 35.7% 11.9% 4.8% 42 .....African American/Black 

.....Asian 3.5 12.7% 40.5% 37.3% 7.6% 1.9% 370 

.....Hispanic/Latino 3.6 13.6% 40.9% 36.4% 9.1% . 44 

.....White/Caucasian 3.7 17.9% 41.9% 32.2% 6.4% 1.6% 487 

.....Multiple races/ethnicities 3.3 3.7% 37.0% 44.4% 14.8% . 27 

.....Other/Unknown 3.6 4.5% 50.0% 45.5% . . 22 

Residency 

3.6 15.7% 41.2% 33.8% 7.5% 1.7% 597 .....U.S. resident 

.....International student 3.6 12.9% 41.5% 37.0% 6.8% 1.8% 395 

Socioeconomic Background 

3.6 12.7% 40.4% 38.5% 7.5% 0.9% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 13.8% 43.9% 33.1% 7.7% 1.4% 362 

.....Upper middle/Upper class 3.7 20.8% 41.0% 31.2% 4.6% 2.3% 173 

First Generation College Student 

3.5 12.6% 41.7% 35.7% 8.0% 2.0% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.7 16.1% 42.6% 33.6% 6.5% 1.3% 542 

Sexual Orientation 

3.6 15.0% 42.8% 33.5% 7.2% 1.4% 638 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6 12.5% 39.8% 42.0% 3.4% 2.3% 88 

Disability Status 

3.7 16.5% 41.6% 34.1% 6.6% 1.3% 625 .....No disability 

.....Disability 3.6 11.1% 44.4% 35.2% 7.4% 1.9% 54 

....Prefer not to answer 3.4 5.6% 47.2% 34.7% 9.7% 2.8% 72 

Age 

3.6 14.9% 41.5% 34.4% 7.5% 1.8% 882 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.6 12.7% 40.0% 40.9% 5.5% 0.9% 110 
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A4a: Feel like you don't fit in 
Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 2.3 22.6% 35.0% 30.6% 9.6% 2.1% 977 

Gender 

2.2 26.5% 34.5% 29.2% 8.2% 1.7% 476 .....Male 

.....Female 2.4 19.5% 35.0% 31.7% 11.1% 2.7% 486 

....Transgender/Non-binary 2.5 . 53.3% 40.0% 6.7% . 15 

Race/Ethnicity* 

2.8 20.0% 20.0% 35.0% 10.0% 15.0% 40 .....African American/Black 

.....Asian 2.2 26.7% 35.5% 30.3% 6.1% 1.4% 363 

.....Hispanic/Latino 2.4 25.0% 29.5% 27.3% 15.9% 2.3% 44 

.....White/Caucasian 2.4 20.5% 35.9% 30.9% 11.0% 1.7% 482 

.....Multiple races/ethnicities 2.7 3.7% 55.6% 11.1% 25.9% 3.7% 27 

.....Other/Unknown 2.4 23.8% 19.0% 52.4% 4.8% . 21 

Residency* 

2.4 19.7% 34.8% 30.9% 11.9% 2.7% 589 .....U.S. resident 

.....International student 2.2 27.1% 35.3% 30.2% 6.2% 1.3% 388 

Socioeconomic Background* 

2.5 18.8% 29.1% 38.5% 11.3% 2.3% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.3 24.0% 37.0% 28.7% 8.3% 1.9% 362 

.....Upper middle/Upper class 2.2 27.3% 39.5% 24.4% 8.1% 0.6% 172 

First Generation College Student 

2.3 22.6% 34.7% 33.2% 8.0% 1.5% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.3 23.4% 35.6% 29.9% 9.2% 1.8% 542 

Sexual Orientation 

2.3 24.0% 35.8% 30.0% 8.6% 1.6% 637 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.5 19.3% 29.5% 35.2% 12.5% 3.4% 88 

Disability Status 

2.3 24.5% 35.3% 30.0% 8.3% 1.9% 624 .....No disability 

.....Disability 2.6 13.0% 35.2% 31.5% 18.5% 1.9% 54 

....Prefer not to answer 2.3 19.4% 34.7% 37.5% 8.3% . 72 

Age* 

2.3 21.9% 36.4% 29.8% 9.6% 2.4% 869 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.3 28.7% 24.1% 37.0% 10.2% . 108 
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A4b: Feel like you have a good 
support network 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 3.5 3.9% 13.6% 25.2% 42.3% 15.0% 979 

Gender 

3.5 3.8% 14.7% 25.4% 41.1% 15.1% 477 .....Male 

.....Female 3.5 4.1% 12.1% 25.1% 43.3% 15.4% 487 

....Transgender/Non-binary 3.2 . 26.7% 26.7% 46.7% . 15 

Race/Ethnicity* 

3.5 4.9% 9.8% 29.3% 46.3% 9.8% 41 .....African American/Black 

.....Asian 3.5 3.0% 14.3% 25.6% 41.0% 16.0% 363 

.....Hispanic/Latino 3.8 . 6.8% 22.7% 59.1% 11.4% 44 

.....White/Caucasian 3.5 5.0% 14.1% 22.6% 42.4% 15.9% 483 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 3.7% 11.1% 63.0% 22.2% . 27 

.....Other/Unknown 3.6 . 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 21 

Residency 

3.5 4.4% 12.7% 24.7% 43.7% 14.6% 591 .....U.S. resident 

.....International student 3.5 3.1% 14.9% 26.0% 40.2% 15.7% 388 

Socioeconomic Background 

3.5 3.8% 16.0% 21.1% 43.2% 16.0% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 3.0% 14.1% 27.1% 39.0% 16.9% 362 

.....Upper middle/Upper class 3.5 6.4% 8.7% 24.9% 46.8% 13.3% 173 

First Generation College Student 

3.6 3.0% 13.1% 20.6% 45.2% 18.1% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.5 4.4% 13.3% 26.4% 41.1% 14.8% 542 

Sexual Orientation 

3.5 3.9% 12.5% 25.7% 42.6% 15.2% 638 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.5 4.5% 13.6% 22.7% 42.0% 17.0% 88 

Disability Status 

3.6 4.3% 12.0% 24.3% 42.9% 16.5% 625 .....No disability 

.....Disability 3.5 3.7% 13.0% 25.9% 44.4% 13.0% 54 

....Prefer not to answer 3.3 1.4% 25.0% 29.2% 34.7% 9.7% 72 

Age 

3.5 3.9% 13.6% 25.1% 42.2% 15.3% 870 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.5 3.7% 13.8% 26.6% 43.1% 12.8% 109 
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A4c: Feel proud to be part of NCSU 
community 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 3.9 2.0% 7.1% 20.7% 39.5% 30.8% 978 

Gender 

4.0 2.1% 6.7% 17.9% 39.3% 34.0% 476 .....Male 

.....Female 3.8 1.8% 7.6% 22.8% 39.4% 28.3% 487 

....Transgender/Non-binary 3.5 6.7% . 40.0% 46.7% 6.7% 15 

Race/Ethnicity* 

3.6 2.4% 12.2% 36.6% 22.0% 26.8% 41 .....African American/Black 

.....Asian 4.1 2.2% 5.2% 16.0% 35.1% 41.4% 362 

.....Hispanic/Latino 4.0 . 4.5% 15.9% 56.8% 22.7% 44 

.....White/Caucasian 3.8 2.1% 8.3% 22.8% 41.8% 25.1% 483 

.....Multiple races/ethnicities 3.4 3.7% 11.1% 33.3% 40.7% 11.1% 27 

.....Other/Unknown 4.1 . . 14.3% 57.1% 28.6% 21 

Residency* 

3.8 2.4% 8.6% 23.2% 42.1% 23.7% 591 .....U.S. resident 

.....International student 4.1 1.6% 4.7% 16.8% 35.4% 41.6% 387 

Socioeconomic Background 

3.9 1.9% 6.1% 19.7% 41.8% 30.5% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.9 2.5% 7.5% 19.3% 38.7% 32.0% 362 

.....Upper middle/Upper class 3.9 1.2% 6.9% 20.8% 40.5% 30.6% 173 

First Generation College Student* 

4.1 1.0% 5.0% 16.1% 38.2% 39.7% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.8 2.4% 7.7% 21.2% 40.4% 28.2% 542 

Sexual Orientation 

3.9 1.9% 6.9% 17.6% 41.7% 32.0% 638 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.8 2.3% 6.8% 30.7% 33.0% 27.3% 88 

Disability Status 

3.9 1.8% 7.2% 19.7% 39.5% 31.8% 625 .....No disability 

.....Disability 3.9 3.7% 5.6% 18.5% 40.7% 31.5% 54 

....Prefer not to answer 3.9 2.8% 5.6% 20.8% 44.4% 26.4% 72 

Age 

3.9 2.0% 7.4% 21.3% 38.9% 30.5% 869 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.0 2.8% 4.6% 15.6% 44.0% 33.0% 109 
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A4d: Feel valued as an individual 
Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 3.7 1.6% 10.2% 22.9% 46.5% 18.7% 978 

Gender 

3.7 1.9% 9.0% 22.6% 47.4% 19.1% 477 .....Male 

.....Female 3.7 1.4% 11.3% 22.8% 45.5% 18.9% 486 

....Transgender/Non-binary 3.4 . 13.3% 33.3% 53.3% . 15 

Race/Ethnicity* 

3.5 2.4% 22.0% 17.1% 43.9% 14.6% 41 .....African American/Black 

.....Asian 3.8 2.2% 8.8% 21.2% 41.9% 25.9% 363 

.....Hispanic/Latino 3.8 . 9.1% 22.7% 47.7% 20.5% 44 

.....White/Caucasian 3.7 1.2% 9.8% 24.7% 50.2% 14.1% 482 

.....Multiple races/ethnicities 3.3 3.7% 22.2% 22.2% 44.4% 7.4% 27 

.....Other/Unknown 3.8 . 9.5% 23.8% 47.6% 19.0% 21 

Residency* 

3.6 1.7% 11.0% 24.6% 49.7% 13.1% 590 .....U.S. resident 

.....International student 3.8 1.5% 9.0% 20.4% 41.8% 27.3% 388 

Socioeconomic Background 

3.7 2.3% 10.3% 19.7% 48.8% 18.8% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.7 0.8% 12.2% 21.6% 44.3% 21.1% 361 

.....Upper middle/Upper class 3.7 1.7% 8.1% 25.4% 48.6% 16.2% 173 

First Generation College Student* 

3.9 2.0% 7.5% 19.1% 45.2% 26.1% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.7 1.3% 12.0% 23.1% 46.8% 16.8% 541 

Sexual Orientation 

3.7 1.3% 10.8% 21.8% 46.6% 19.5% 637 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.8 1.1% 6.8% 18.2% 55.7% 18.2% 88 

Disability Status* 

3.8 1.6% 9.5% 21.6% 46.0% 21.3% 624 .....No disability 

.....Disability 3.4 1.9% 16.7% 25.9% 46.3% 9.3% 54 

....Prefer not to answer 3.5 . 16.7% 22.2% 52.8% 8.3% 72 

Age 

3.7 1.6% 10.1% 23.2% 46.4% 18.6% 869 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.7 1.8% 11.0% 20.2% 47.7% 19.3% 109 
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A4e: Feel like there are role models 
on campus 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 3.5 3.8% 12.0% 30.8% 35.3% 18.2% 978 

Gender 

3.5 4.8% 13.4% 28.8% 34.7% 18.3% 476 .....Male 

.....Female 3.6 2.9% 10.5% 32.4% 35.7% 18.5% 487 

....Transgender/Non-binary 3.4 . 13.3% 40.0% 40.0% 6.7% 15 

Race/Ethnicity* 

3.2 7.3% 19.5% 31.7% 26.8% 14.6% 41 .....African American/Black 

.....Asian 3.4 6.1% 12.4% 34.4% 32.0% 15.2% 363 

.....Hispanic/Latino 3.8 2.3% 4.5% 31.8% 38.6% 22.7% 44 

.....White/Caucasian 3.6 2.1% 11.4% 27.8% 38.8% 19.9% 482 

.....Multiple races/ethnicities 3.4 . 14.8% 44.4% 29.6% 11.1% 27 

.....Other/Unknown 3.8 4.8% 14.3% 14.3% 28.6% 38.1% 21 

Residency 

3.6 2.9% 10.7% 30.1% 36.4% 20.0% 591 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 5.2% 14.0% 31.8% 33.6% 15.5% 387 

Socioeconomic Background 

3.5 2.3% 10.8% 36.6% 32.4% 17.8% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 3.3% 14.6% 28.5% 34.8% 18.8% 362 

.....Upper middle/Upper class 3.7 4.0% 7.5% 26.0% 42.2% 20.2% 173 

First Generation College Student 

3.6 2.5% 12.1% 28.1% 36.2% 21.1% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.5 3.5% 11.8% 30.8% 35.8% 18.1% 542 

Sexual Orientation 

3.6 3.3% 12.2% 28.2% 36.8% 19.4% 638 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6 . 8.0% 40.9% 35.2% 15.9% 88 

Disability Status 

3.6 3.5% 12.0% 28.8% 36.3% 19.4% 625 .....No disability 

.....Disability 3.7 1.9% 1.9% 38.9% 37.0% 20.4% 54 

....Prefer not to answer 3.4 1.4% 18.1% 36.1% 31.9% 12.5% 72 

Age 

3.5 3.6% 11.6% 31.5% 35.0% 18.3% 869 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.5 5.5% 14.7% 24.8% 37.6% 17.4% 109 
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A5a: Feel physically threatened 
Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 1.3 79.3% 16.3% 3.5% 0.8% 0.1% 972 

Gender 

1.2 81.9% 14.6% 2.7% 0.6% 0.2% 474 .....Male 

.....Female 1.3 76.4% 18.2% 4.3% 1.0% . 483 

....Transgender/Non-binary 1.1 93.3% 6.7% . . . 15 

Race/Ethnicity 

1.3 78.0% 17.1% 2.4% 2.4% . 41 .....African American/Black 

.....Asian 1.3 76.3% 18.4% 4.2% 0.8% 0.3% 358 

.....Hispanic/Latino 1.1 88.6% 11.4% . . . 44 

.....White/Caucasian 1.2 80.7% 15.2% 3.3% 0.8% . 481 

.....Multiple races/ethnicities 1.1 85.2% 14.8% . . . 27 

.....Other/Unknown 1.3 76.2% 14.3% 9.5% . . 21 

Residency 

1.3 80.3% 15.5% 3.4% 0.7% 0.2% 588 .....U.S. resident 

.....International student 1.3 77.9% 17.4% 3.6% 1.0% . 384 

Socioeconomic Background 

1.2 80.3% 16.0% 2.8% 0.9% . 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.2 81.4% 13.6% 3.6% 1.4% . 361 

.....Upper middle/Upper class 1.3 75.0% 21.5% 2.3% 0.6% 0.6% 172 

First Generation College Student 

1.2 82.4% 13.1% 2.5% 2.0% . 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 1.3 78.7% 17.2% 3.1% 0.7% 0.2% 541 

Sexual Orientation 

1.3 80.2% 15.7% 2.8% 1.1% 0.2% 636 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.3 78.4% 17.0% 3.4% 1.1% . 88 

Disability Status* 

1.2 79.9% 16.2% 2.9% 1.0% . 623 .....No disability 

.....Disability 1.4 74.1% 20.4% 3.7% . 1.9% 54 

....Prefer not to answer 1.3 80.6% 11.1% 5.6% 2.8% . 72 

Age* 

1.3 79.2% 16.2% 3.8% 0.8% . 864 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 1.3 80.6% 16.7% 0.9% 0.9% 0.9% 108 
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A5b: Feel 
emotionally/psychologically 

threatened 
Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 1.5 66.1% 22.2% 8.7% 2.5% 0.5% 971 

Gender 

1.4 68.3% 22.0% 6.8% 2.5% 0.4% 473 .....Male 

.....Female 1.5 64.4% 21.7% 10.8% 2.5% 0.6% 483 

....Transgender/Non-binary 1.5 53.3% 46.7% . . . 15 

Race/Ethnicity* 

1.7 58.5% 24.4% 9.8% 2.4% 4.9% 41 .....African American/Black 

.....Asian 1.5 64.8% 24.0% 8.9% 1.7% 0.6% 358 

.....Hispanic/Latino 1.5 61.4% 29.5% 2.3% 6.8% . 44 

.....White/Caucasian 1.5 68.3% 19.6% 9.4% 2.5% 0.2% 480 

.....Multiple races/ethnicities 1.5 66.7% 22.2% 3.7% 7.4% . 27 

.....Other/Unknown 1.4 61.9% 33.3% 4.8% . . 21 

Residency 

1.5 67.3% 21.1% 8.0% 2.9% 0.7% 587 .....U.S. resident 

.....International student 1.5 64.3% 24.0% 9.6% 1.8% 0.3% 384 

Socioeconomic Background 

1.5 64.8% 23.0% 8.5% 2.8% 0.9% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.4 69.3% 21.6% 6.9% 2.2% . 361 

.....Upper middle/Upper class 1.5 65.1% 22.1% 10.5% 1.7% 0.6% 172 

First Generation College Student 

1.4 72.4% 18.1% 6.0% 3.0% 0.5% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 1.5 64.9% 23.8% 8.7% 2.2% 0.4% 541 

Sexual Orientation* 

1.4 69.5% 20.1% 7.7% 2.2% 0.5% 636 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.6 52.3% 34.1% 10.2% 3.4% . 88 

Disability Status* 

1.4 68.7% 21.8% 7.4% 1.8% 0.3% 623 .....No disability 

.....Disability 1.7 59.3% 25.9% 5.6% 7.4% 1.9% 54 

....Prefer not to answer 1.7 56.9% 22.2% 16.7% 4.2% . 72 

Age 

1.5 65.8% 22.5% 8.7% 2.5% 0.5% 863 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 1.5 68.5% 20.4% 8.3% 1.9% 0.9% 108 
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A5c: Feel unwelcome or 
significantly uncomfortable 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 1.7 53.6% 32.5% 9.8% 3.4% 0.7% 971 

Gender 

1.6 57.1% 30.4% 8.5% 3.0% 1.1% 473 .....Male 

.....Female 1.7 50.3% 34.6% 11.0% 3.7% 0.4% 483 

....Transgender/Non-binary 1.8 46.7% 33.3% 13.3% 6.7% . 15 

Race/Ethnicity 

2.0 43.9% 31.7% 14.6% 4.9% 4.9% 41 .....African American/Black 

.....Asian 1.6 57.3% 29.1% 9.8% 3.4% 0.6% 358 

.....Hispanic/Latino 1.7 43.2% 43.2% 11.4% 2.3% . 44 

.....White/Caucasian 1.6 52.7% 34.6% 8.8% 3.3% 0.6% 480 

.....Multiple races/ethnicities 1.9 44.4% 33.3% 14.8% 7.4% . 27 

.....Other/Unknown 1.5 61.9% 23.8% 14.3% . . 21 

Residency 

1.7 51.3% 34.8% 9.9% 3.2% 0.9% 587 .....U.S. resident 

.....International student 1.6 57.0% 29.2% 9.6% 3.6% 0.5% 384 

Socioeconomic Background 

1.7 49.3% 36.6% 10.3% 3.3% 0.5% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.6 54.8% 34.6% 8.3% 1.7% 0.6% 361 

.....Upper middle/Upper class 1.6 58.1% 29.1% 7.6% 4.7% 0.6% 172 

First Generation College Student 

1.6 54.3% 33.7% 8.5% 3.0% 0.5% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 1.6 53.8% 34.0% 8.7% 3.0% 0.6% 541 

Sexual Orientation* 

1.6 56.1% 32.5% 8.0% 2.7% 0.6% 636 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.8 39.8% 42.0% 13.6% 4.5% . 88 

Disability Status* 

1.6 55.7% 33.9% 7.5% 2.4% 0.5% 623 .....No disability 

.....Disability 2.0 38.9% 38.9% 11.1% 9.3% 1.9% 54 

....Prefer not to answer 1.7 50.0% 30.6% 16.7% 2.8% . 72 

Age 

1.7 53.0% 32.9% 10.1% 3.4% 0.7% 863 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 1.6 58.3% 29.6% 7.4% 3.7% 0.9% 108 
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A6a: Comfort: Attending 
events/hanging out at Talley 

Student Center 
Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 3.9 27.5% 43.0% 23.6% 4.9% 1.1% 568 

Gender 

3.9 29.3% 40.0% 25.3% 4.0% 1.3% 300 .....Male 

.....Female 3.9 25.6% 45.4% 22.1% 6.1% 0.8% 262 

....Transgender/Non-binary 4.2 16.7% 83.3% . . . 6 

Race/Ethnicity 

3.8 19.0% 52.4% 19.0% 9.5% . 21 .....African American/Black 

.....Asian 3.9 25.6% 44.9% 25.6% 2.4% 1.6% 254 

.....Hispanic/Latino 4.1 29.2% 54.2% 16.7% . . 24 

.....White/Caucasian 3.9 31.4% 38.8% 21.5% 7.4% 0.8% 242 

.....Multiple races/ethnicities 3.6 12.5% 37.5% 43.8% 6.3% . 16 

.....Other/Unknown 3.8 18.2% 54.5% 18.2% 9.1% . 11 

Residency 

3.9 30.1% 39.0% 22.6% 6.8% 1.4% 292 .....U.S. resident 

.....International student 3.9 24.6% 47.1% 24.6% 2.9% 0.7% 276 

Socioeconomic Background 

3.9 24.4% 46.5% 26.0% 3.1% . 127 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.9 27.7% 45.1% 21.4% 4.5% 1.3% 224 

.....Upper middle/Upper class 3.9 32.7% 37.5% 21.2% 6.7% 1.9% 104 

First Generation College Student 

3.8 20.0% 49.2% 25.8% 4.2% 0.8% 120 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.0 30.9% 40.9% 22.1% 4.8% 1.2% 330 

Sexual Orientation 

3.9 28.2% 43.4% 22.1% 5.3% 1.1% 380 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.0 28.3% 45.0% 23.3% 3.3% . 60 

Disability Status 

4.0 29.3% 43.2% 21.9% 4.8% 0.8% 375 .....No disability 

.....Disability 3.7 22.2% 44.4% 22.2% 7.4% 3.7% 27 

....Prefer not to answer 3.8 19.6% 46.4% 28.6% 3.6% 1.8% 56 

Age 

3.9 26.8% 43.7% 23.6% 5.0% 1.0% 522 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.0 34.8% 34.8% 23.9% 4.3% 2.2% 46 
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A6b: Comfort: Attending 
events/hanging out at Witherspoon 

Center 
Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 3.9 27.4% 40.4% 25.3% 5.2% 1.7% 423 

Gender 

3.9 28.3% 38.6% 27.5% 3.9% 1.7% 233 .....Male 

.....Female 3.8 26.5% 42.2% 22.7% 7.0% 1.6% 185 

....Transgender/Non-binary 4.0 20.0% 60.0% 20.0% . . 5 

Race/Ethnicity 

3.9 33.3% 38.9% 16.7% 11.1% . 18 .....African American/Black 

.....Asian 3.9 25.5% 42.9% 26.5% 2.6% 2.6% 196 

.....Hispanic/Latino 4.1 41.2% 29.4% 29.4% . . 17 

.....White/Caucasian 3.9 29.0% 38.1% 23.9% 8.0% 1.1% 176 

.....Multiple races/ethnicities 3.7 11.1% 55.6% 22.2% 11.1% . 9 

.....Other/Unknown 3.7 14.3% 42.9% 42.9% . . 7 

Residency 

3.9 30.5% 36.6% 23.5% 7.5% 1.9% 213 .....U.S. resident 

.....International student 3.9 24.3% 44.3% 27.1% 2.9% 1.4% 210 

Socioeconomic Background 

3.9 23.7% 47.3% 25.8% 2.2% 1.1% 93 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.9 26.4% 43.7% 23.6% 5.2% 1.1% 174 

.....Upper middle/Upper class 3.8 30.0% 34.3% 21.4% 11.4% 2.9% 70 

First Generation College Student 

3.8 19.0% 51.2% 25.0% 2.4% 2.4% 84 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.9 29.1% 39.4% 23.5% 6.8% 1.2% 251 

Sexual Orientation 

3.8 25.6% 42.7% 23.5% 6.8% 1.4% 281 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.0 31.1% 44.4% 22.2% 2.2% . 45 

Disability Status 

3.9 28.4% 41.8% 23.1% 6.0% 0.7% 268 .....No disability 

.....Disability 3.6 20.8% 33.3% 33.3% 8.3% 4.2% 24 

....Prefer not to answer 3.7 16.7% 52.1% 22.9% 4.2% 4.2% 48 

Age 

3.9 26.3% 41.8% 25.0% 5.4% 1.5% 392 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.0 41.9% 22.6% 29.0% 3.2% 3.2% 31 
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A6c: Comfort: Participating in 
campus social life 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 3.7 18.2% 41.7% 32.3% 6.3% 1.5% 648 

Gender 

3.8 19.8% 43.6% 30.5% 4.1% 2.0% 344 .....Male 

.....Female 3.6 16.6% 38.9% 34.5% 9.1% 1.0% 296 

....Transgender/Non-binary 3.9 12.5% 62.5% 25.0% . . 8 

Race/Ethnicity 

3.3 13.0% 39.1% 21.7% 21.7% 4.3% 23 .....African American/Black 

.....Asian 3.8 18.5% 45.3% 31.2% 3.3% 1.8% 276 

.....Hispanic/Latino 3.7 18.5% 37.0% 37.0% 7.4% . 27 

.....White/Caucasian 3.6 19.0% 37.4% 34.4% 7.8% 1.4% 294 

.....Multiple races/ethnicities 3.6 12.5% 43.8% 31.3% 12.5% . 16 

.....Other/Unknown 3.9 8.3% 75.0% 16.7% . . 12 

Residency* 

3.6 18.6% 39.3% 31.4% 8.8% 2.0% 354 .....U.S. resident 

.....International student 3.7 17.7% 44.6% 33.3% 3.4% 1.0% 294 

Socioeconomic Background 

3.7 16.2% 44.1% 32.4% 6.6% 0.7% 136 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.7 16.1% 43.7% 32.2% 6.1% 1.9% 261 

.....Upper middle/Upper class 3.8 24.6% 39.0% 27.1% 7.6% 1.7% 118 

First Generation College Student 

3.7 13.0% 49.3% 30.4% 5.8% 1.4% 138 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.7 20.2% 39.9% 31.3% 7.0% 1.6% 371 

Sexual Orientation 

3.7 19.0% 43.3% 28.9% 7.1% 1.6% 436 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6 11.3% 40.3% 43.5% 4.8% . 62 

Disability Status 

3.7 18.8% 44.8% 28.4% 6.8% 1.2% 426 .....No disability 

.....Disability 3.4 11.8% 32.4% 41.2% 11.8% 2.9% 34 

....Prefer not to answer 3.6 15.5% 34.5% 44.8% 1.7% 3.4% 58 

Age 

3.7 18.6% 42.0% 31.8% 6.2% 1.3% 597 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.5 13.7% 37.3% 37.3% 7.8% 3.9% 51 
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A6d: Comfort: Participating in 
multicultural/ethnic activities on 

campus 
Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 3.8 23.5% 44.8% 26.1% 3.8% 1.9% 533 

Gender 

3.9 25.4% 42.5% 27.5% 2.1% 2.5% 280 .....Male 

.....Female 3.8 21.1% 47.6% 24.8% 5.7% 0.8% 246 

....Transgender/Non-binary 3.7 28.6% 42.9% 14.3% . 14.3% 7 

Race/Ethnicity* 

4.2 48.0% 24.0% 28.0% . . 25 .....African American/Black 

.....Asian 4.0 24.3% 49.8% 23.6% 1.1% 1.1% 263 

.....Hispanic/Latino 4.0 18.2% 59.1% 22.7% . . 22 

.....White/Caucasian 3.7 20.3% 40.6% 28.7% 7.4% 3.0% 202 

.....Multiple races/ethnicities 3.4 16.7% 25.0% 41.7% 16.7% . 12 

.....Other/Unknown 3.7 22.2% 44.4% 22.2% . 11.1% 9 

Residency* 

3.7 22.3% 39.4% 27.5% 7.2% 3.6% 251 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 24.5% 49.6% 24.8% 0.7% 0.4% 282 

Socioeconomic Background 

3.9 22.6% 48.7% 22.6% 4.3% 1.7% 115 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.9 24.2% 46.5% 23.7% 4.2% 1.4% 215 

.....Upper middle/Upper class 3.9 26.1% 42.0% 23.9% 6.8% 1.1% 88 

First Generation College Student 

3.8 20.2% 49.5% 25.7% 2.8% 1.8% 109 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.9 26.0% 44.4% 22.4% 5.6% 1.6% 304 

Sexual Orientation 

3.9 23.8% 46.2% 23.5% 5.1% 1.4% 353 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.9 25.0% 43.8% 29.2% 2.1% . 48 

Disability Status 

3.9 24.4% 47.4% 22.6% 4.7% 0.9% 340 .....No disability 

.....Disability 3.7 18.5% 48.1% 18.5% 11.1% 3.7% 27 

....Prefer not to answer 3.7 24.1% 35.2% 33.3% 1.9% 5.6% 54 

Age 

3.8 23.3% 45.5% 25.9% 3.7% 1.6% 486 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.8 25.5% 38.3% 27.7% 4.3% 4.3% 47 
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A6e: Comfort: Participating in 
student organizations 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.0 28.5% 44.6% 22.0% 4.2% 0.6% 663 

Gender 

4.0 29.5% 44.3% 23.8% 2.1% 0.3% 332 .....Male 

.....Female 3.9 28.0% 44.5% 20.2% 6.2% 0.9% 321 

....Transgender/Non-binary 3.7 10.0% 60.0% 20.0% 10.0% . 10 

Race/Ethnicity 

3.9 28.0% 44.0% 20.0% 8.0% . 25 .....African American/Black 

.....Asian 3.9 26.3% 43.9% 26.7% 2.7% 0.4% 255 

.....Hispanic/Latino 4.1 44.8% 24.1% 24.1% 6.9% . 29 

.....White/Caucasian 4.0 30.0% 45.3% 18.7% 5.2% 0.9% 327 

.....Multiple races/ethnicities 3.9 11.1% 66.7% 22.2% . . 18 

.....Other/Unknown 4.1 22.2% 66.7% 11.1% . . 9 

Residency* 

4.0 31.0% 44.3% 18.0% 5.8% 1.0% 400 .....U.S. resident 

.....International student 3.9 24.7% 45.2% 28.1% 1.9% . 263 

Socioeconomic Background 

3.9 25.9% 45.3% 24.5% 3.6% 0.7% 139 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.0 28.4% 46.3% 20.6% 3.9% 0.8% 257 

.....Upper middle/Upper class 4.0 34.6% 41.5% 18.5% 4.6% 0.8% 130 

First Generation College Student 

4.0 25.6% 51.9% 20.3% 0.8% 1.5% 133 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.0 30.5% 42.6% 21.3% 5.1% 0.5% 390 

Sexual Orientation 

4.0 30.4% 43.6% 20.6% 4.5% 0.9% 447 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.9 20.0% 52.3% 26.2% 1.5% . 65 

Disability Status 

4.0 30.1% 44.7% 20.8% 3.7% 0.7% 438 .....No disability 

.....Disability 4.0 27.5% 47.5% 20.0% 5.0% . 40 

....Prefer not to answer 3.8 21.2% 44.2% 26.9% 5.8% 1.9% 52 

Age 

4.0 28.4% 45.1% 21.7% 4.2% 0.5% 612 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.9 29.4% 39.2% 25.5% 3.9% 2.0% 51 
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A6f: Comfort: Meeting with advisor 
Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.2 47.6% 36.3% 10.3% 4.3% 1.5% 912 

Gender 

4.3 47.0% 37.9% 9.9% 3.6% 1.6% 443 .....Male 

.....Female 4.3 49.0% 34.5% 10.5% 4.6% 1.3% 455 

....Transgender/Non-binary 3.6 21.4% 42.9% 14.3% 14.3% 7.1% 14 

Race/Ethnicity* 

4.5 62.9% 28.6% 5.7% . 2.9% 35 .....African American/Black 

.....Asian 4.2 42.7% 42.7% 11.0% 2.7% 0.9% 335 

.....Hispanic/Latino 4.5 53.8% 38.5% 7.7% . . 39 

.....White/Caucasian 4.2 49.5% 32.7% 10.2% 5.7% 2.0% 459 

.....Multiple races/ethnicities 4.0 38.5% 30.8% 19.2% 11.5% . 26 

.....Other/Unknown 4.3 61.1% 27.8% . 5.6% 5.6% 18 

Residency* 

4.2 50.1% 32.2% 9.9% 5.8% 2.0% 553 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 43.7% 42.6% 10.9% 1.9% 0.8% 359 

Socioeconomic Background 

4.3 52.2% 30.9% 11.1% 5.3% 0.5% 207 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.3 47.3% 37.0% 10.3% 4.9% 0.6% 349 

.....Upper middle/Upper class 4.3 48.8% 36.3% 10.7% 2.4% 1.8% 168 

First Generation College Student 

4.4 52.1% 37.0% 6.3% 3.6% 1.0% 192 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.2 48.0% 34.1% 12.4% 4.8% 0.8% 525 

Sexual Orientation* 

4.3 49.8% 35.9% 10.0% 3.6% 0.6% 618 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.0 42.9% 29.8% 14.3% 11.9% 1.2% 84 

Disability Status* 

4.3 49.8% 35.6% 9.7% 4.0% 0.8% 606 .....No disability 

.....Disability 4.1 50.9% 22.6% 13.2% 11.3% 1.9% 53 

....Prefer not to answer 4.1 38.2% 41.2% 17.6% 2.9% . 68 

Age 

4.2 46.9% 36.7% 10.4% 4.4% 1.6% 810 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.3 52.9% 33.3% 9.8% 2.9% 1.0% 102 
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A6g: Comfort: Meeting with grad 
committee 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.1 39.1% 40.7% 14.9% 3.5% 1.7% 649 

Gender 

4.1 37.4% 41.5% 16.9% 2.1% 2.1% 337 .....Male 

.....Female 4.2 41.9% 39.3% 12.5% 5.0% 1.3% 303 

....Transgender/Non-binary 3.7 11.1% 55.6% 22.2% 11.1% . 9 

Race/Ethnicity* 

4.4 59.1% 27.3% 9.1% . 4.5% 22 .....African American/Black 

.....Asian 4.1 33.3% 49.5% 14.3% 1.8% 1.1% 273 

.....Hispanic/Latino 4.3 52.0% 32.0% 12.0% 4.0% . 25 

.....White/Caucasian 4.1 42.1% 34.5% 16.8% 4.9% 1.6% 304 

.....Multiple races/ethnicities 3.6 30.8% 30.8% 15.4% 15.4% 7.7% 13 

.....Other/Unknown 4.2 41.7% 50.0% . . 8.3% 12 

Residency* 

4.1 42.3% 35.6% 14.6% 5.3% 2.2% 357 .....U.S. resident 

.....International student 4.1 35.3% 46.9% 15.4% 1.4% 1.0% 292 

Socioeconomic Background 

4.1 44.1% 32.9% 18.2% 3.5% 1.4% 143 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 41.1% 39.0% 13.8% 4.9% 1.2% 246 

.....Upper middle/Upper class 4.3 38.7% 48.4% 12.1% 0.8% . 124 

First Generation College Student 

4.2 40.5% 41.2% 16.0% 0.8% 1.5% 131 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.2 41.5% 38.9% 14.3% 4.5% 0.8% 378 

Sexual Orientation* 

4.2 42.4% 40.6% 13.2% 3.2% 0.7% 441 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.9 33.9% 32.1% 25.0% 5.4% 3.6% 56 

Disability Status* 

4.2 42.9% 39.2% 14.2% 3.3% 0.5% 429 .....No disability 

.....Disability 3.9 34.4% 34.4% 21.9% 3.1% 6.3% 32 

....Prefer not to answer 4.0 32.1% 47.2% 13.2% 5.7% 1.9% 53 

Age 

4.1 39.3% 41.0% 14.1% 3.8% 1.7% 580 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.1 37.7% 37.7% 21.7% 1.4% 1.4% 69 
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A6h: Comfort: Working with 
research team 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.3 47.6% 37.6% 11.7% 2.6% 0.6% 694 

Gender 

4.4 50.3% 37.1% 10.4% 1.9% 0.3% 364 .....Male 

.....Female 4.2 45.2% 37.5% 13.0% 3.4% 0.9% 323 

....Transgender/Non-binary 4.0 14.3% 71.4% 14.3% . . 7 

Race/Ethnicity* 

4.1 43.5% 26.1% 26.1% 4.3% . 23 .....African American/Black 

.....Asian 4.3 42.0% 45.3% 10.6% 2.2% . 274 

.....Hispanic/Latino 4.3 58.6% 20.7% 17.2% . 3.4% 29 

.....White/Caucasian 4.3 51.6% 34.2% 10.9% 2.9% 0.3% 339 

.....Multiple races/ethnicities 3.8 35.3% 35.3% 11.8% 5.9% 11.8% 17 

.....Other/Unknown 4.4 58.3% 25.0% 16.7% . . 12 

Residency* 

4.3 52.2% 32.3% 11.5% 3.1% 1.0% 393 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 41.5% 44.5% 12.0% 2.0% . 301 

Socioeconomic Background 

4.2 42.2% 43.5% 11.2% 1.9% 1.2% 161 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.3 49.1% 36.6% 12.5% 1.9% . 265 

.....Upper middle/Upper class 4.4 53.6% 36.0% 8.0% 1.6% 0.8% 125 

First Generation College Student* 

4.4 46.3% 46.3% 6.7% 0.7% . 149 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.3 48.7% 35.2% 13.1% 2.3% 0.8% 398 

Sexual Orientation 

4.3 49.7% 37.4% 10.6% 1.9% 0.4% 479 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.2 36.8% 49.1% 10.5% 1.8% 1.8% 57 

Disability Status 

4.3 50.0% 37.5% 10.3% 1.7% 0.4% 464 .....No disability 

.....Disability 4.2 40.0% 42.9% 14.3% 2.9% . 35 

....Prefer not to answer 4.1 35.2% 44.4% 16.7% 1.9% 1.9% 54 

Age 

4.3 48.0% 36.9% 11.6% 2.9% 0.6% 629 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.3 43.1% 44.6% 12.3% . . 65 
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A6i: Comfort: Interacting with 
faculty during office hrs/outside 

classroom 
Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.2 41.3% 45.5% 9.7% 3.0% 0.4% 920 

Gender 

4.3 43.6% 43.4% 9.3% 3.2% 0.5% 440 .....Male 

.....Female 4.2 39.6% 47.3% 9.7% 3.0% 0.4% 465 

....Transgender/Non-binary 4.1 26.7% 53.3% 20.0% . . 15 

Race/Ethnicity 

4.5 58.3% 33.3% 5.6% 2.8% . 36 .....African American/Black 

.....Asian 4.2 38.8% 47.8% 12.0% 1.2% 0.3% 343 

.....Hispanic/Latino 4.3 37.5% 50.0% 12.5% . . 40 

.....White/Caucasian 4.2 42.5% 44.2% 7.9% 4.8% 0.7% 457 

.....Multiple races/ethnicities 4.1 30.8% 50.0% 19.2% . . 26 

.....Other/Unknown 4.4 50.0% 44.4% . 5.6% . 18 

Residency* 

4.2 42.0% 44.3% 8.8% 4.3% 0.5% 555 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 40.3% 47.4% 11.0% 1.1% 0.3% 365 

Socioeconomic Background 

4.3 42.4% 45.4% 9.3% 2.9% . 205 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.2 41.2% 44.9% 10.5% 3.1% 0.3% 354 

.....Upper middle/Upper class 4.4 44.4% 47.4% 7.6% 0.6% . 171 

First Generation College Student 

4.3 44.0% 44.0% 9.3% 2.6% . 193 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.3 41.9% 45.7% 9.8% 2.5% 0.2% 530 

Sexual Orientation* 

4.3 42.8% 46.5% 8.7% 2.1% . 622 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.2 40.9% 42.0% 10.2% 5.7% 1.1% 88 

Disability Status* 

4.3 43.1% 45.2% 9.3% 2.3% . 610 .....No disability 

.....Disability 4.1 42.6% 40.7% 7.4% 7.4% 1.9% 54 

....Prefer not to answer 4.2 33.3% 53.6% 13.0% . . 69 

Age 

4.2 40.5% 45.7% 10.4% 3.1% 0.4% 817 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.3 47.6% 44.7% 3.9% 2.9% 1.0% 103 
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A6j: Comfort: Participating in 
research project with faculty 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.3 42.8% 44.6% 8.4% 3.0% 1.1% 726 

Gender 

4.3 46.0% 42.5% 8.2% 1.9% 1.4% 365 .....Male 

.....Female 4.2 39.5% 46.6% 8.8% 4.3% 0.9% 352 

....Transgender/Non-binary 4.4 44.4% 55.6% . . . 9 

Race/Ethnicity 

4.1 41.7% 37.5% 8.3% 12.5% . 24 .....African American/Black 

.....Asian 4.2 40.6% 45.7% 10.9% 2.2% 0.7% 276 

.....Hispanic/Latino 4.2 36.7% 50.0% 10.0% 3.3% . 30 

.....White/Caucasian 4.3 45.4% 44.3% 6.4% 2.8% 1.1% 359 

.....Multiple races/ethnicities 3.9 26.1% 52.2% 8.7% 8.7% 4.3% 23 

.....Other/Unknown 4.4 64.3% 21.4% 7.1% . 7.1% 14 

Residency 

4.3 44.5% 43.8% 6.8% 3.5% 1.4% 427 .....U.S. resident 

.....International student 4.2 40.5% 45.8% 10.7% 2.3% 0.7% 299 

Socioeconomic Background 

4.2 38.8% 49.4% 9.4% 1.3% 1.3% 160 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.3 45.7% 42.1% 8.2% 3.6% 0.4% 280 

.....Upper middle/Upper class 4.4 46.4% 44.3% 7.1% 2.1% . 140 

First Generation College Student 

4.4 45.3% 48.0% 6.0% . 0.7% 150 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.3 43.5% 43.5% 9.2% 3.3% 0.5% 425 

Sexual Orientation* 

4.3 44.6% 45.2% 7.5% 2.4% 0.2% 504 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.1 38.7% 45.2% 9.7% 3.2% 3.2% 62 

Disability Status* 

4.3 44.7% 44.5% 8.3% 2.3% 0.2% 483 .....No disability 

.....Disability 4.2 41.9% 46.5% 4.7% 2.3% 4.7% 43 

....Prefer not to answer 4.1 36.8% 45.6% 12.3% 5.3% . 57 

Age 

4.3 42.7% 45.2% 7.9% 3.1% 1.1% 655 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.2 43.7% 39.4% 12.7% 2.8% 1.4% 71 
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A6l: Comfort: Interacting with 
college/dept support staff 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.3 45.0% 42.1% 9.8% 2.3% 0.9% 912 

Gender 

4.3 46.7% 40.5% 10.3% 1.4% 1.1% 439 .....Male 

.....Female 4.3 43.8% 43.1% 9.4% 3.1% 0.7% 459 

....Transgender/Non-binary 4.1 28.6% 57.1% 7.1% 7.1% . 14 

Race/Ethnicity 

4.4 58.3% 27.8% 8.3% 2.8% 2.8% 36 .....African American/Black 

.....Asian 4.3 41.5% 46.3% 10.4% 0.9% 0.9% 335 

.....Hispanic/Latino 4.2 42.5% 35.0% 17.5% 5.0% . 40 

.....White/Caucasian 4.3 47.8% 39.7% 8.6% 3.1% 0.9% 456 

.....Multiple races/ethnicities 4.1 26.9% 61.5% 7.7% 3.8% . 26 

.....Other/Unknown 4.3 42.1% 42.1% 15.8% . . 19 

Residency 

4.3 46.7% 40.7% 8.5% 3.1% 1.1% 553 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 42.3% 44.3% 11.7% 1.1% 0.6% 359 

Socioeconomic Background 

4.3 45.4% 40.0% 11.7% 2.4% 0.5% 205 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.3 44.4% 45.2% 7.6% 2.0% 0.8% 354 

.....Upper middle/Upper class 4.3 49.7% 37.3% 10.1% 1.8% 1.2% 169 

First Generation College Student 

4.4 49.2% 40.8% 7.3% 1.6% 1.0% 191 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.3 44.8% 42.2% 10.2% 2.1% 0.8% 531 

Sexual Orientation 

4.3 46.0% 43.1% 8.2% 1.9% 0.8% 624 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.2 43.5% 40.0% 11.8% 3.5% 1.2% 85 

Disability Status* 

4.3 47.0% 41.5% 8.7% 2.3% 0.5% 609 .....No disability 

.....Disability 4.1 41.5% 43.4% 7.5% 1.9% 5.7% 53 

....Prefer not to answer 4.2 36.2% 47.8% 15.9% . . 69 

Age 

4.3 44.0% 42.9% 10.2% 2.1% 0.7% 811 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.3 52.5% 35.6% 5.9% 4.0% 2.0% 101 

 
 



North Carolina State University 

2015 Campus Climate Survey (Graduate Students) 

Section A: Your NC State Experience 

Tables of Results by Demographic Characteristics 

 

 
* Statistically significant difference (p<.05) between group 

Prepared by Office of Institutional Research and Planning 

Page 23 

A8a: Reason for not attending 
events/hanging out at Talley 

Student Center 
1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to Other Total (N) 

All 4.0% 31.5% 54.2% 10.3% 378 

Gender 

3.1% 29.4% 60.0% 7.5% 160 .....Male 

.....Female 4.8% 31.9% 51.0% 12.4% 210 

....Transgender/Non-binary . 62.5% 25.0% 12.5% 8 

Race/Ethnicity 

11.8% 35.3% 47.1% 5.9% 17 .....African American/Black 

.....Asian 3.1% 25.0% 64.6% 7.3% 96 

.....Hispanic/Latino 5.6% 22.2% 44.4% 27.8% 18 

.....White/Caucasian 3.5% 35.5% 50.9% 10.1% 228 

.....Multiple races/ethnicities 9.1% 18.2% 45.5% 27.3% 11 

.....Other/Unknown . 25.0% 75.0% . 8 

Residency 

3.9% 32.1% 52.9% 11.1% 280 .....U.S. resident 

.....International student 4.1% 29.6% 58.2% 8.2% 98 

Socioeconomic Background 

4.7% 24.4% 58.1% 12.8% 86 .....Poor/Working class 

.....Middle class 6.5% 31.2% 52.2% 10.1% 138 

.....Upper middle/Upper class . 43.5% 49.3% 7.2% 69 

First Generation College Student* 

6.3% 19.0% 60.8% 13.9% 79 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.8% 37.3% 50.5% 8.5% 212 

Sexual Orientation* 

3.5% 31.1% 54.5% 10.9% 257 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 14.3% 35.7% 46.4% 3.6% 28 

Disability Status 

4.4% 32.8% 53.6% 9.2% 250 .....No disability 

.....Disability . 29.6% 48.1% 22.2% 27 

....Prefer not to answer 13.3% 26.7% 60.0% . 15 

Age* 

4.1% 31.2% 56.8% 7.9% 317 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.3% 32.8% 41.0% 23.0% 61 
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A8b: Reason for not attending 
events/hanging out at Witherspoon 

Center 
1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to Other Total (N) 

All 3.5% 25.4% 60.6% 10.6% 520 

Gender 

2.2% 25.7% 61.5% 10.6% 226 .....Male 

.....Female 4.6% 24.6% 60.0% 10.9% 285 

....Transgender/Non-binary . 44.4% 55.6% . 9 

Race/Ethnicity 

10.0% 35.0% 50.0% 5.0% 20 .....African American/Black 

.....Asian 3.3% 19.1% 63.8% 13.8% 152 

.....Hispanic/Latino . 16.7% 66.7% 16.7% 24 

.....White/Caucasian 3.4% 29.3% 58.8% 8.5% 294 

.....Multiple races/ethnicities 5.6% 11.1% 61.1% 22.2% 18 

.....Other/Unknown . 33.3% 66.7% . 12 

Residency 

3.4% 27.9% 59.5% 9.2% 358 .....U.S. resident 

.....International student 3.7% 19.8% 63.0% 13.6% 162 

Socioeconomic Background 

2.5% 22.5% 62.5% 12.5% 120 .....Poor/Working class 

.....Middle class 5.9% 26.7% 55.6% 11.8% 187 

.....Upper middle/Upper class 1.0% 29.1% 65.0% 4.9% 103 

First Generation College Student 

3.5% 20.0% 61.7% 14.8% 115 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.8% 29.0% 59.0% 8.3% 290 

Sexual Orientation 

3.4% 26.2% 60.3% 10.1% 355 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 7.0% 20.9% 65.1% 7.0% 43 

Disability Status 

3.7% 25.8% 61.2% 9.3% 356 .....No disability 

.....Disability . 26.7% 53.3% 20.0% 30 

....Prefer not to answer 8.7% 30.4% 52.2% 8.7% 23 

Age* 

3.4% 24.5% 62.8% 9.2% 444 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.9% 30.3% 47.4% 18.4% 76 
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A8c: Reason for not participating 
in campus social life 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to Other Total (N) 

All 7.3% 30.0% 44.3% 18.3% 300 

Gender* 

8.7% 28.7% 45.2% 17.4% 115 .....Male 

.....Female 5.1% 32.0% 43.3% 19.7% 178 

....Transgender/Non-binary 42.9% . 57.1% . 7 

Race/Ethnicity 

13.3% 26.7% 46.7% 13.3% 15 .....African American/Black 

.....Asian 9.5% 20.3% 44.6% 25.7% 74 

.....Hispanic/Latino 6.3% 31.3% 25.0% 37.5% 16 

.....White/Caucasian 5.6% 33.9% 46.9% 13.6% 177 

.....Multiple races/ethnicities 9.1% 27.3% 27.3% 36.4% 11 

.....Other/Unknown 14.3% 42.9% 42.9% . 7 

Residency* 

5.9% 33.8% 45.7% 14.6% 219 .....U.S. resident 

.....International student 11.1% 19.8% 40.7% 28.4% 81 

Socioeconomic Background 

9.1% 22.1% 46.8% 22.1% 77 .....Poor/Working class 

.....Middle class 11.0% 33.0% 40.0% 16.0% 100 

.....Upper middle/Upper class 1.8% 34.5% 49.1% 14.5% 55 

First Generation College Student 

9.8% 23.0% 45.9% 21.3% 61 .....First generation college student 

.....Not first generation 7.6% 32.4% 43.5% 16.5% 170 

Sexual Orientation* 

6.5% 28.9% 44.3% 20.4% 201 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 19.2% 34.6% 46.2% . 26 

Disability Status 

7.6% 30.8% 44.4% 17.2% 198 .....No disability 

.....Disability 5.0% 20.0% 40.0% 35.0% 20 

....Prefer not to answer 21.4% 28.6% 50.0% . 14 

Age 

8.2% 29.8% 45.7% 16.3% 245 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.6% 30.9% 38.2% 27.3% 55 
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A8d: Reason for not participating 
in multicultural/ethnic activities on 

campus 
1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to Other Total (N) 

All 2.9% 26.9% 50.1% 20.1% 413 

Gender 

3.4% 30.7% 48.6% 17.3% 179 .....Male 

.....Female 2.7% 24.3% 51.3% 21.7% 226 

....Transgender/Non-binary . 12.5% 50.0% 37.5% 8 

Race/Ethnicity* 

7.7% 38.5% 46.2% 7.7% 13 .....African American/Black 

.....Asian 4.6% 31.0% 41.4% 23.0% 87 

.....Hispanic/Latino . 31.6% 26.3% 42.1% 19 

.....White/Caucasian 1.9% 25.3% 55.4% 17.5% 269 

.....Multiple races/ethnicities 13.3% 13.3% 40.0% 33.3% 15 

.....Other/Unknown . 30.0% 50.0% 20.0% 10 

Residency* 

2.2% 24.6% 54.5% 18.7% 321 .....U.S. resident 

.....International student 5.4% 34.8% 34.8% 25.0% 92 

Socioeconomic Background 

4.1% 25.5% 45.9% 24.5% 98 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4% 32.0% 44.2% 20.4% 147 

.....Upper middle/Upper class . 27.1% 57.6% 15.3% 85 

First Generation College Student 

3.3% 25.6% 52.2% 18.9% 90 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.5% 30.3% 46.2% 21.0% 238 

Sexual Orientation 

2.8% 30.5% 47.7% 18.9% 285 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.5% 17.5% 55.0% 25.0% 40 

Disability Status 

2.8% 28.4% 48.1% 20.7% 285 .....No disability 

.....Disability . 25.9% 51.9% 22.2% 27 

....Prefer not to answer 5.6% 38.9% 44.4% 11.1% 18 

Age 

2.8% 28.0% 50.7% 18.4% 353 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.3% 20.0% 46.7% 30.0% 60 
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A8e: Reason for not participating 
in student organizations 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to Other Total (N) 

All 4.2% 37.8% 40.1% 17.9% 262 

Gender 

4.5% 40.0% 41.8% 13.6% 110 .....Male 

.....Female 4.1% 35.4% 38.8% 21.8% 147 

....Transgender/Non-binary . 60.0% 40.0% . 5 

Race/Ethnicity 

9.1% 45.5% 27.3% 18.2% 11 .....African American/Black 

.....Asian 3.4% 39.3% 40.4% 16.9% 89 

.....Hispanic/Latino . 20.0% 30.0% 50.0% 10 

.....White/Caucasian 4.5% 37.3% 42.5% 15.7% 134 

.....Multiple races/ethnicities . 33.3% 22.2% 44.4% 9 

.....Other/Unknown 11.1% 44.4% 44.4% . 9 

Residency 

3.1% 35.2% 42.8% 18.9% 159 .....U.S. resident 

.....International student 5.8% 41.7% 35.9% 16.5% 103 

Socioeconomic Background 

5.8% 33.3% 39.1% 21.7% 69 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.1% 44.3% 35.1% 18.6% 97 

.....Upper middle/Upper class 4.8% 40.5% 45.2% 9.5% 42 

First Generation College Student 

6.3% 34.9% 38.1% 20.6% 63 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8% 42.6% 38.3% 16.3% 141 

Sexual Orientation 

4.0% 39.5% 38.4% 18.1% 177 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.3% 34.8% 47.8% 13.0% 23 

Disability Status 

3.4% 40.2% 39.7% 16.7% 174 .....No disability 

.....Disability 7.1% 35.7% 14.3% 42.9% 14 

....Prefer not to answer 5.3% 42.1% 47.4% 5.3% 19 

Age 

4.3% 38.1% 42.4% 15.2% 210 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.8% 36.5% 30.8% 28.8% 52 
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A8f: Reason for not meeting with 
advisor 2: Have 

no 
interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to Other Total (N) 

All 8.0% 76.0% 16.0% 25 

Gender* 

. 70.0% 30.0% 10 .....Male 

.....Female 14.3% 85.7% . 14 

....Transgender/Non-binary . . 100.0% 1 

Race/Ethnicity 

. 100.0% . 1 .....African American/Black 

.....Asian . 80.0% 20.0% 15 

.....Hispanic/Latino 100.0% . . 1 

.....White/Caucasian 16.7% 66.7% 16.7% 6 

.....Multiple races/ethnicities . 100.0% . 1 

.....Other/Unknown . 100.0% . 1 

Residency 

20.0% 70.0% 10.0% 10 .....U.S. resident 

.....International student . 80.0% 20.0% 15 

Socioeconomic Background 

. 66.7% 33.3% 3 .....Poor/Working class 

.....Middle class 10.0% 80.0% 10.0% 10 

.....Upper middle/Upper class . 75.0% 25.0% 4 

First Generation College Student 

. 80.0% 20.0% 5 .....First generation college student 

.....Not first generation 8.3% 75.0% 16.7% 12 

Sexual Orientation 

. 84.6% 15.4% 13 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 25.0% 50.0% 25.0% 4 

Disability Status* 

. 75.0% 25.0% 12 .....No disability 

.....Disability 100.0% . . 1 

....Prefer not to answer . 100.0% . 4 

Age 

8.7% 73.9% 17.4% 23 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) . 100.0% . 2 
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A8g: Reason for not meeting with 
grad committee 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to Other Total (N) 

All 1.8% 1.8% 75.8% 20.7% 285 

Gender 

0.9% 1.7% 72.6% 24.8% 117 .....Male 

.....Female 2.5% 1.8% 79.1% 16.6% 163 

....Transgender/Non-binary . . 40.0% 60.0% 5 

Race/Ethnicity 

. 7.1% 85.7% 7.1% 14 .....African American/Black 

.....Asian . 1.3% 79.2% 19.5% 77 

.....Hispanic/Latino 7.1% . 78.6% 14.3% 14 

.....White/Caucasian 2.5% 1.9% 73.6% 22.0% 159 

.....Multiple races/ethnicities . . 57.1% 42.9% 14 

.....Other/Unknown . . 100.0% . 7 

Residency 

2.5% 1.5% 74.4% 21.7% 203 .....U.S. resident 

.....International student . 2.4% 79.3% 18.3% 82 

Socioeconomic Background* 

1.5% 1.5% 64.2% 32.8% 67 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.7% 0.9% 75.2% 21.2% 113 

.....Upper middle/Upper class . 4.2% 87.5% 8.3% 48 

First Generation College Student 

1.5% 3.0% 71.2% 24.2% 66 .....First generation college student 

.....Not first generation 1.9% 1.3% 76.1% 20.8% 159 

Sexual Orientation* 

0.5% 2.1% 77.4% 20.0% 190 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 9.7% . 64.5% 25.8% 31 

Disability Status 

1.1% 2.1% 75.1% 21.7% 189 .....No disability 

.....Disability 9.1% . 63.6% 27.3% 22 

....Prefer not to answer . . 83.3% 16.7% 18 

Age 

2.0% 1.6% 74.4% 22.0% 250 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) . 2.9% 85.7% 11.4% 35 
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A8h: Reason for not working with 
research team 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to Other Total (N) 

All 0.8% 4.2% 73.8% 21.1% 237 

Gender 

. 5.7% 72.7% 21.6% 88 .....Male 

.....Female 1.4% 3.5% 76.1% 19.0% 142 

....Transgender/Non-binary . . 42.9% 57.1% 7 

Race/Ethnicity 

. 8.3% 75.0% 16.7% 12 .....African American/Black 

.....Asian . 8.0% 77.3% 14.7% 75 

.....Hispanic/Latino . . 80.0% 20.0% 10 

.....White/Caucasian 1.6% 2.4% 71.0% 25.0% 124 

.....Multiple races/ethnicities . . 60.0% 40.0% 10 

.....Other/Unknown . . 100.0% . 6 

Residency 

1.2% 3.0% 71.5% 24.2% 165 .....U.S. resident 

.....International student . 6.9% 79.2% 13.9% 72 

Socioeconomic Background 

. 4.1% 69.4% 26.5% 49 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.1% 1.1% 75.3% 22.6% 93 

.....Upper middle/Upper class . 6.5% 80.4% 13.0% 46 

First Generation College Student 

. 2.1% 70.8% 27.1% 48 .....First generation college student 

.....Not first generation 0.7% 3.6% 76.6% 19.0% 137 

Sexual Orientation* 

. 4.0% 77.5% 18.5% 151 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4% . 65.5% 31.0% 29 

Disability Status 

. 3.9% 74.3% 21.7% 152 .....No disability 

.....Disability 5.3% . 78.9% 15.8% 19 

....Prefer not to answer . . 76.5% 23.5% 17 

Age 

1.0% 4.5% 72.9% 21.6% 199 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) . 2.6% 78.9% 18.4% 38 
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A8i: Reason for not interacting with 
faculty during office hrs/outside 

classrm 
2: Have 

no 
interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to Other Total (N) 

All 10.0% 50.0% 40.0% 10 

Gender 

12.5% 37.5% 50.0% 8 .....Male 

.....Female . 100.0% . 2 

Race/Ethnicity 

25.0% 25.0% 50.0% 4 .....Asian 

.....White/Caucasian . 60.0% 40.0% 5 

.....Multiple races/ethnicities . 100.0% . 1 

Residency 

. 60.0% 40.0% 5 .....U.S. resident 

.....International student 20.0% 40.0% 40.0% 5 

Socioeconomic Background 

25.0% 25.0% 50.0% 4 .....Poor/Working class 

.....Middle class . 66.7% 33.3% 3 

.....Upper middle/Upper class . 100.0% . 1 

First Generation College Student 

. 50.0% 50.0% 4 .....First generation college student 

.....Not first generation 25.0% 50.0% 25.0% 4 

Sexual Orientation* 

14.3% 57.1% 28.6% 7 .....Heterosexual or straight 

Disability Status 

16.7% 50.0% 33.3% 6 .....No disability 

....Prefer not to answer . 50.0% 50.0% 2 

Age* 

10.0% 50.0% 40.0% 10 .....Traditional (20-35) 
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A8j: Reason for not participating in 
research project with faculty 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to Other Total (N) 

All 1.9% 4.9% 64.6% 28.6% 206 

Gender 

2.3% 8.1% 53.5% 36.0% 86 .....Male 

.....Female 1.8% 2.6% 73.7% 21.9% 114 

....Transgender/Non-binary . . 50.0% 50.0% 6 

Race/Ethnicity 

. 23.1% 61.5% 15.4% 13 .....African American/Black 

.....Asian 2.8% 4.2% 62.5% 30.6% 72 

.....Hispanic/Latino . . 66.7% 33.3% 9 

.....White/Caucasian 1.9% 3.8% 65.4% 28.8% 104 

.....Multiple races/ethnicities . . 75.0% 25.0% 4 

.....Other/Unknown . . 75.0% 25.0% 4 

Residency 

1.5% 5.3% 65.4% 27.8% 133 .....U.S. resident 

.....International student 2.7% 4.1% 63.0% 30.1% 73 

Socioeconomic Background* 

. 2.0% 63.3% 34.7% 49 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.5% 2.5% 63.3% 31.6% 79 

.....Upper middle/Upper class . 9.4% 84.4% 6.3% 32 

First Generation College Student 

4.3% 2.2% 63.0% 30.4% 46 .....First generation college student 

.....Not first generation . 4.5% 68.8% 26.8% 112 

Sexual Orientation 

0.8% 3.9% 68.5% 26.8% 127 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.0% 4.0% 64.0% 28.0% 25 

Disability Status 

1.5% 4.5% 67.2% 26.9% 134 .....No disability 

.....Disability . . 63.6% 36.4% 11 

....Prefer not to answer . . 73.3% 26.7% 15 

Age 

2.3% 5.2% 63.8% 28.7% 174 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) . 3.1% 68.8% 28.1% 32 
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A8l: Reason for not interacting with 
college/department support staff 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to Other Total (N) 

All 3.7% 3.7% 77.8% 14.8% 27 

Gender 

. 7.1% 71.4% 21.4% 14 .....Male 

.....Female 8.3% . 83.3% 8.3% 12 

....Transgender/Non-binary . . 100.0% . 1 

Race/Ethnicity* 

. 100.0% . . 1 .....African American/Black 

.....Asian 6.7% . 73.3% 20.0% 15 

.....White/Caucasian . . 90.0% 10.0% 10 

.....Multiple races/ethnicities . . 100.0% . 1 

Residency 

8.3% 8.3% 75.0% 8.3% 12 .....U.S. resident 

.....International student . . 80.0% 20.0% 15 

Socioeconomic Background 

. . 83.3% 16.7% 6 .....Poor/Working class 

.....Middle class 14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 7 

.....Upper middle/Upper class . . 100.0% . 3 

First Generation College Student 

16.7% . 83.3% . 6 .....First generation college student 

.....Not first generation . 11.1% 66.7% 22.2% 9 

Sexual Orientation 

10.0% 10.0% 70.0% 10.0% 10 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual . . 100.0% . 3 

Disability Status 

8.3% 8.3% 75.0% 8.3% 12 .....No disability 

.....Disability . . 100.0% . 1 

....Prefer not to answer . . 66.7% 33.3% 3 

Age 

4.2% 4.2% 75.0% 16.7% 24 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) . . 100.0% . 3 
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A9a: Likelihood of using: 
Counseling Center 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.5 27.5% 24.2% 26.7% 15.2% 6.4% 919 

Gender* 

3.4 22.3% 23.4% 31.4% 16.1% 6.8% 440 .....Male 

.....Female 3.6 32.3% 24.9% 22.4% 14.4% 6.0% 465 

....Transgender/Non-binary 3.6 35.7% 21.4% 21.4% 14.3% 7.1% 14 

Race/Ethnicity 

3.7 43.2% 10.8% 24.3% 18.9% 2.7% 37 .....African American/Black 

.....Asian 3.5 25.7% 27.2% 25.7% 15.6% 5.7% 334 

.....Hispanic/Latino 3.6 26.8% 26.8% 34.1% 4.9% 7.3% 41 

.....White/Caucasian 3.5 28.6% 22.6% 26.9% 15.4% 6.5% 461 

.....Multiple races/ethnicities 3.1 14.8% 18.5% 37.0% 22.2% 7.4% 27 

.....Other/Unknown 3.3 21.1% 36.8% 10.5% 10.5% 21.1% 19 

Residency* 

3.5 28.8% 20.8% 27.0% 16.5% 6.8% 562 .....U.S. resident 

.....International student 3.6 25.5% 29.4% 26.1% 13.2% 5.9% 357 

Socioeconomic Background 

3.6 28.6% 23.0% 31.0% 12.7% 4.7% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 26.0% 26.2% 25.4% 15.7% 6.6% 362 

.....Upper middle/Upper class 3.5 25.4% 26.6% 23.1% 18.5% 6.4% 173 

First Generation College Student 

3.5 25.6% 24.1% 29.1% 13.6% 7.5% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.5 26.9% 26.2% 25.8% 15.5% 5.5% 542 

Sexual Orientation 

3.5 26.1% 25.3% 26.8% 15.7% 6.1% 637 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6 30.7% 25.0% 26.1% 14.8% 3.4% 88 

Disability Status 

3.5 25.4% 25.6% 27.2% 16.0% 5.8% 625 .....No disability 

.....Disability 3.7 37.0% 22.2% 22.2% 11.1% 7.4% 54 

....Prefer not to answer 3.6 29.6% 25.4% 23.9% 14.1% 7.0% 71 

Age 

3.5 27.9% 23.8% 26.4% 15.2% 6.6% 814 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.5 24.8% 26.7% 28.6% 15.2% 4.8% 105 
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A9b: Likelihood of using: NCSU 
Campus Police 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.9 39.0% 26.8% 20.4% 11.0% 2.7% 917 

Gender 

3.9 39.9% 26.7% 19.1% 10.7% 3.6% 439 .....Male 

.....Female 3.9 38.5% 27.3% 21.3% 11.0% 1.9% 465 

....Transgender/Non-binary 3.5 30.8% 15.4% 30.8% 23.1% . 13 

Race/Ethnicity* 

3.8 51.4% 8.1% 13.5% 18.9% 8.1% 37 .....African American/Black 

.....Asian 3.8 38.3% 25.6% 20.5% 13.0% 2.7% 332 

.....Hispanic/Latino 4.1 48.8% 24.4% 19.5% 4.9% 2.4% 41 

.....White/Caucasian 4.0 39.3% 29.3% 20.8% 8.7% 2.0% 461 

.....Multiple races/ethnicities 3.5 25.9% 25.9% 25.9% 18.5% 3.7% 27 

.....Other/Unknown 3.3 21.1% 31.6% 15.8% 21.1% 10.5% 19 

Residency 

3.9 38.3% 27.9% 19.9% 11.4% 2.5% 562 .....U.S. resident 

.....International student 3.9 40.3% 25.1% 21.1% 10.4% 3.1% 355 

Socioeconomic Background 

3.9 38.7% 25.9% 21.7% 10.4% 3.3% 212 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.0 41.3% 28.0% 18.8% 9.4% 2.5% 361 

.....Upper middle/Upper class 3.9 32.9% 34.7% 19.1% 12.7% 0.6% 173 

First Generation College Student 

3.9 40.2% 28.1% 18.1% 10.6% 3.0% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.9 38.1% 29.4% 20.3% 10.2% 2.0% 541 

Sexual Orientation 

3.9 39.6% 28.9% 18.6% 10.7% 2.2% 636 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.8 34.1% 26.1% 29.5% 10.2% . 88 

Disability Status 

3.9 39.8% 29.0% 19.0% 9.9% 2.2% 625 .....No disability 

.....Disability 3.8 33.3% 27.8% 25.9% 13.0% . 54 

....Prefer not to answer 3.7 31.9% 29.0% 21.7% 13.0% 4.3% 69 

Age 

3.9 38.2% 27.7% 20.0% 11.7% 2.5% 812 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.0 45.7% 20.0% 23.8% 5.7% 4.8% 105 
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A9d: Likelihood of using: Office of 
Scholarships and Financial Aid 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.9 37.4% 32.8% 20.2% 6.1% 3.5% 919 

Gender 

3.9 34.5% 32.3% 22.5% 6.4% 4.3% 440 .....Male 

.....Female 4.0 40.2% 33.1% 17.8% 6.0% 2.8% 465 

....Transgender/Non-binary 4.1 35.7% 35.7% 28.6% . . 14 

Race/Ethnicity* 

4.4 62.2% 24.3% 10.8% . 2.7% 37 .....African American/Black 

.....Asian 3.8 28.4% 36.2% 24.3% 7.5% 3.6% 334 

.....Hispanic/Latino 4.3 58.5% 19.5% 17.1% 2.4% 2.4% 41 

.....White/Caucasian 4.0 40.8% 32.5% 17.4% 6.1% 3.3% 461 

.....Multiple races/ethnicities 3.7 22.2% 37.0% 33.3% 3.7% 3.7% 27 

.....Other/Unknown 3.7 42.1% 15.8% 26.3% 5.3% 10.5% 19 

Residency* 

4.0 41.8% 31.5% 18.1% 5.2% 3.4% 562 .....U.S. resident 

.....International student 3.8 30.5% 34.7% 23.5% 7.6% 3.6% 357 

Socioeconomic Background 

4.0 39.9% 30.5% 21.6% 6.1% 1.9% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.9 33.4% 38.4% 19.3% 6.4% 2.5% 362 

.....Upper middle/Upper class 4.0 41.6% 29.5% 17.9% 7.5% 3.5% 173 

First Generation College Student 

4.0 39.7% 31.2% 22.1% 6.5% 0.5% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.0 36.5% 35.2% 18.3% 6.6% 3.3% 542 

Sexual Orientation 

4.0 38.1% 33.1% 19.6% 6.6% 2.5% 637 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.9 34.1% 35.2% 20.5% 8.0% 2.3% 88 

Disability Status 

4.0 38.1% 34.4% 18.7% 6.6% 2.2% 625 .....No disability 

.....Disability 3.8 40.7% 24.1% 18.5% 9.3% 7.4% 54 

....Prefer not to answer 3.9 28.2% 36.6% 29.6% 4.2% 1.4% 71 

Age 

3.9 36.1% 33.3% 21.3% 6.1% 3.2% 814 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.1 47.6% 28.6% 12.4% 5.7% 5.7% 105 
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A9e: Likelihood of using: 
Registration and Records 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 4.2 44.0% 34.2% 16.0% 4.9% 1.0% 919 

Gender 

4.1 42.0% 34.3% 17.5% 4.5% 1.6% 440 .....Male 

.....Female 4.2 46.0% 34.2% 14.0% 5.4% 0.4% 465 

....Transgender/Non-binary 4.0 35.7% 28.6% 35.7% . . 14 

Race/Ethnicity* 

4.4 59.5% 21.6% 18.9% . . 37 .....African American/Black 

.....Asian 4.0 38.0% 36.2% 18.3% 6.0% 1.5% 334 

.....Hispanic/Latino 4.4 65.9% 17.1% 9.8% 7.3% . 41 

.....White/Caucasian 4.2 46.6% 34.9% 13.2% 4.3% 0.9% 461 

.....Multiple races/ethnicities 3.9 29.6% 40.7% 22.2% 7.4% . 27 

.....Other/Unknown 3.8 26.3% 31.6% 42.1% . . 19 

Residency 

4.2 46.8% 33.3% 14.6% 4.6% 0.7% 562 .....U.S. resident 

.....International student 4.1 39.5% 35.6% 18.2% 5.3% 1.4% 357 

Socioeconomic Background 

4.2 44.1% 34.7% 15.5% 5.6% . 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 42.5% 36.7% 15.2% 4.1% 1.4% 362 

.....Upper middle/Upper class 4.2 47.4% 31.8% 15.6% 4.6% 0.6% 173 

First Generation College Student 

4.2 47.2% 32.2% 15.6% 5.0% . 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.2 43.2% 36.0% 15.1% 4.6% 1.1% 542 

Sexual Orientation 

4.2 46.3% 33.3% 15.1% 4.7% 0.6% 637 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.0 35.2% 42.0% 15.9% 5.7% 1.1% 88 

Disability Status 

4.2 45.6% 34.7% 14.2% 5.0% 0.5% 625 .....No disability 

.....Disability 4.2 46.3% 29.6% 20.4% 1.9% 1.9% 54 

....Prefer not to answer 3.9 29.6% 42.3% 21.1% 4.2% 2.8% 71 

Age 

4.1 42.6% 35.0% 16.0% 5.4% 1.0% 814 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.3 54.3% 27.6% 16.2% 1.0% 1.0% 105 
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A9f: Likelihood of using: Student 
Health Services 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 4.3 56.1% 24.3% 11.8% 5.2% 2.6% 907 

Gender* 

4.2 51.3% 28.9% 13.2% 5.1% 1.6% 433 .....Male 

.....Female 4.3 61.1% 20.2% 9.8% 5.4% 3.5% 460 

....Transgender/Non-binary 3.9 42.9% 14.3% 35.7% . 7.1% 14 

Race/Ethnicity 

4.3 62.9% 20.0% 8.6% 2.9% 5.7% 35 .....African American/Black 

.....Asian 4.3 54.5% 29.2% 11.7% 3.9% 0.6% 332 

.....Hispanic/Latino 4.4 64.1% 20.5% 7.7% 5.1% 2.6% 39 

.....White/Caucasian 4.2 57.4% 20.7% 11.9% 6.4% 3.7% 455 

.....Multiple races/ethnicities 4.1 44.4% 33.3% 11.1% 7.4% 3.7% 27 

.....Other/Unknown 4.0 42.1% 26.3% 26.3% . 5.3% 19 

Residency* 

4.2 56.5% 21.1% 12.1% 6.3% 4.0% 554 .....U.S. resident 

.....International student 4.4 55.5% 29.2% 11.3% 3.4% 0.6% 353 

Socioeconomic Background 

4.2 53.6% 28.2% 8.6% 6.7% 2.9% 209 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.3 54.2% 26.5% 12.8% 3.9% 2.5% 358 

.....Upper middle/Upper class 4.2 57.0% 19.8% 10.5% 8.7% 4.1% 172 

First Generation College Student 

4.2 52.8% 28.9% 8.1% 7.1% 3.0% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.2 55.7% 24.1% 12.0% 5.4% 2.8% 535 

Sexual Orientation 

4.3 56.5% 23.9% 10.8% 5.6% 3.2% 628 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.2 46.6% 33.0% 12.5% 6.8% 1.1% 88 

Disability Status 

4.2 55.8% 24.5% 11.5% 5.5% 2.8% 617 .....No disability 

.....Disability 4.2 59.3% 22.2% 3.7% 7.4% 7.4% 54 

....Prefer not to answer 4.1 41.4% 37.1% 12.9% 7.1% 1.4% 70 

Age* 

4.3 57.8% 24.6% 11.7% 4.4% 1.5% 804 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.7 42.7% 21.4% 12.6% 11.7% 11.7% 103 
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A9h: Likelihood of using: Univ 
Career Center/College Career 

Center 
Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.7 28.1% 28.5% 27.7% 12.6% 3.1% 910 

Gender 

3.7 31.0% 28.0% 25.3% 12.6% 3.0% 435 .....Male 

.....Female 3.6 25.4% 28.9% 29.7% 12.8% 3.3% 461 

....Transgender/Non-binary 3.8 28.6% 28.6% 35.7% 7.1% . 14 

Race/Ethnicity* 

3.6 28.6% 22.9% 28.6% 17.1% 2.9% 35 .....African American/Black 

.....Asian 4.0 40.1% 31.9% 21.1% 5.4% 1.5% 332 

.....Hispanic/Latino 3.8 30.0% 27.5% 32.5% 7.5% 2.5% 40 

.....White/Caucasian 3.4 20.6% 26.7% 31.3% 17.1% 4.4% 457 

.....Multiple races/ethnicities 3.2 11.1% 25.9% 40.7% 18.5% 3.7% 27 

.....Other/Unknown 3.4 21.1% 26.3% 26.3% 26.3% . 19 

Residency* 

3.4 21.4% 25.5% 32.0% 17.1% 4.0% 556 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 38.7% 33.1% 20.9% 5.6% 1.7% 354 

Socioeconomic Background 

3.6 26.2% 28.1% 31.0% 11.9% 2.9% 210 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 24.2% 31.9% 29.2% 11.4% 3.3% 360 

.....Upper middle/Upper class 3.7 30.6% 27.7% 25.4% 12.1% 4.0% 173 

First Generation College Student 

3.7 24.9% 34.0% 28.9% 10.2% 2.0% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.6 27.1% 28.0% 28.6% 12.4% 3.9% 539 

Sexual Orientation 

3.7 27.7% 28.6% 28.2% 12.2% 3.3% 632 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6 18.2% 38.6% 31.8% 9.1% 2.3% 88 

Disability Status 

3.7 27.7% 29.5% 28.2% 11.8% 2.7% 620 .....No disability 

.....Disability 3.3 16.7% 33.3% 24.1% 16.7% 9.3% 54 

....Prefer not to answer 3.6 23.9% 28.2% 36.6% 7.0% 4.2% 71 

Age 

3.7 28.5% 28.1% 27.5% 12.9% 3.0% 807 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.6 25.2% 31.1% 29.1% 10.7% 3.9% 103 
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A9i: Likelihood of using: OIED Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.3 21.1% 23.5% 27.9% 18.4% 9.1% 916 

Gender 

3.2 20.4% 23.3% 26.1% 18.5% 11.7% 437 .....Male 

.....Female 3.4 21.7% 23.9% 29.5% 18.1% 6.9% 465 

....Transgender/Non-binary 3.3 21.4% 14.3% 35.7% 28.6% . 14 

Race/Ethnicity 

3.5 29.7% 16.2% 35.1% 10.8% 8.1% 37 .....African American/Black 

.....Asian 3.5 24.1% 27.4% 27.7% 14.2% 6.6% 332 

.....Hispanic/Latino 3.5 31.7% 17.1% 26.8% 17.1% 7.3% 41 

.....White/Caucasian 3.1 18.0% 22.2% 26.5% 22.6% 10.7% 460 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 11.1% 18.5% 44.4% 14.8% 11.1% 27 

.....Other/Unknown 3.1 15.8% 21.1% 31.6% 15.8% 15.8% 19 

Residency* 

3.1 18.7% 21.4% 26.9% 21.9% 11.1% 561 .....U.S. resident 

.....International student 3.5 24.8% 26.8% 29.6% 13.0% 5.9% 355 

Socioeconomic Background 

3.3 19.2% 23.0% 32.4% 18.3% 7.0% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 21.3% 27.1% 26.3% 18.0% 7.2% 361 

.....Upper middle/Upper class 3.2 19.7% 21.4% 28.9% 19.1% 11.0% 173 

First Generation College Student 

3.3 19.6% 23.1% 30.7% 18.1% 8.5% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.3 20.9% 25.3% 27.5% 18.1% 8.1% 541 

Sexual Orientation* 

3.3 20.1% 24.1% 27.0% 19.8% 9.0% 636 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6 25.0% 21.6% 42.0% 9.1% 2.3% 88 

Disability Status* 

3.3 20.8% 23.6% 29.2% 17.9% 8.5% 624 .....No disability 

.....Disability 3.3 18.5% 31.5% 13.0% 31.5% 5.6% 54 

....Prefer not to answer 3.4 18.3% 28.2% 35.2% 11.3% 7.0% 71 

Age 

3.3 20.3% 23.1% 27.9% 19.2% 9.5% 811 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.6 26.7% 26.7% 28.6% 12.4% 5.7% 105 

 
 



North Carolina State University 

2015 Campus Climate Survey (Graduate Students) 

Section A: Your NC State Experience 

Tables of Results by Demographic Characteristics 

 

 
* Statistically significant difference (p<.05) between group 

Prepared by Office of Institutional Research and Planning 

Page 41 

A9j: Likelihood of using: Graduate 
Writing Center 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.5 22.4% 25.1% 32.3% 16.3% 4.0% 910 

Gender 

3.5 21.4% 26.4% 32.6% 15.6% 3.9% 435 .....Male 

.....Female 3.5 23.4% 23.6% 31.7% 17.1% 4.1% 461 

....Transgender/Non-binary 3.6 21.4% 28.6% 42.9% 7.1% . 14 

Race/Ethnicity* 

3.6 28.6% 20.0% 37.1% 8.6% 5.7% 35 .....African American/Black 

.....Asian 3.7 30.1% 29.2% 27.7% 10.8% 2.1% 332 

.....Hispanic/Latino 3.6 27.5% 22.5% 30.0% 17.5% 2.5% 40 

.....White/Caucasian 3.3 16.8% 22.5% 35.7% 19.7% 5.3% 457 

.....Multiple races/ethnicities 3.1 11.1% 29.6% 25.9% 29.6% 3.7% 27 

.....Other/Unknown 3.2 15.8% 21.1% 36.8% 21.1% 5.3% 19 

Residency* 

3.3 17.4% 22.5% 34.4% 20.5% 5.2% 556 .....U.S. resident 

.....International student 3.8 30.2% 29.1% 29.1% 9.6% 2.0% 354 

Socioeconomic Background 

3.5 22.4% 27.6% 32.9% 13.3% 3.8% 210 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 20.6% 23.7% 37.3% 15.0% 3.3% 359 

.....Upper middle/Upper class 3.4 20.2% 27.7% 28.9% 18.5% 4.6% 173 

First Generation College Student 

3.6 21.3% 29.9% 36.0% 9.6% 3.0% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.4 20.8% 24.2% 33.3% 17.7% 4.1% 538 

Sexual Orientation 

3.4 21.4% 25.4% 33.1% 16.2% 4.0% 631 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.5 17.0% 27.3% 43.2% 10.2% 2.3% 88 

Disability Status 

3.5 21.3% 26.3% 33.6% 15.7% 3.1% 619 .....No disability 

.....Disability 3.2 20.4% 16.7% 40.7% 11.1% 11.1% 54 

....Prefer not to answer 3.4 19.7% 28.2% 32.4% 15.5% 4.2% 71 

Age 

3.4 22.2% 24.9% 32.5% 16.6% 3.8% 807 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.5 24.3% 26.2% 31.1% 13.6% 4.9% 103 
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A9k: Likelihood of using: Preparing 
Future Leaders 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.4 20.7% 24.7% 30.2% 17.9% 6.6% 912 

Gender 

3.3 20.4% 23.6% 31.0% 17.9% 7.1% 436 .....Male 

.....Female 3.4 21.2% 26.0% 28.4% 18.4% 6.1% 462 

....Transgender/Non-binary 3.3 14.3% 14.3% 64.3% . 7.1% 14 

Race/Ethnicity* 

3.3 22.9% 17.1% 37.1% 11.4% 11.4% 35 .....African American/Black 

.....Asian 3.7 27.9% 27.3% 30.9% 11.4% 2.4% 333 

.....Hispanic/Latino 3.3 17.5% 22.5% 42.5% 10.0% 7.5% 40 

.....White/Caucasian 3.2 17.0% 23.8% 27.3% 23.1% 8.7% 458 

.....Multiple races/ethnicities 2.9 7.4% 25.9% 29.6% 25.9% 11.1% 27 

.....Other/Unknown 2.8 5.3% 15.8% 47.4% 21.1% 10.5% 19 

Residency* 

3.2 18.0% 22.6% 28.4% 22.4% 8.6% 557 .....U.S. resident 

.....International student 3.6 25.1% 27.9% 33.0% 10.7% 3.4% 355 

Socioeconomic Background 

3.4 18.0% 28.9% 30.8% 15.6% 6.6% 211 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 19.7% 26.1% 31.4% 17.5% 5.3% 360 

.....Upper middle/Upper class 3.3 23.1% 21.4% 29.5% 18.5% 7.5% 173 

First Generation College Student 

3.5 19.8% 32.0% 28.4% 16.8% 3.0% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.3 20.4% 23.5% 31.1% 17.6% 7.4% 540 

Sexual Orientation 

3.4 20.4% 26.1% 30.0% 17.1% 6.5% 633 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.3 18.2% 23.9% 35.2% 18.2% 4.5% 88 

Disability Status* 

3.4 20.9% 26.2% 30.1% 16.9% 5.8% 621 .....No disability 

.....Disability 3.1 20.4% 18.5% 20.4% 27.8% 13.0% 54 

....Prefer not to answer 3.4 14.1% 28.2% 42.3% 11.3% 4.2% 71 

Age 

3.3 21.0% 24.5% 29.8% 17.9% 6.8% 809 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.4 18.4% 26.2% 33.0% 17.5% 4.9% 103 
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A9l: Likelihood of using: Thesis 
and Dissertation Support Services 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.7 29.9% 28.3% 26.3% 10.5% 4.9% 911 

Gender* 

3.7 31.5% 26.4% 29.4% 9.7% 3.0% 435 .....Male 

.....Female 3.6 28.6% 29.7% 23.2% 11.7% 6.9% 462 

....Transgender/Non-binary 3.9 21.4% 42.9% 35.7% . . 14 

Race/Ethnicity 

3.9 40.0% 22.9% 25.7% 5.7% 5.7% 35 .....African American/Black 

.....Asian 3.8 32.2% 31.0% 24.4% 10.2% 2.1% 332 

.....Hispanic/Latino 3.9 32.5% 30.0% 30.0% 5.0% 2.5% 40 

.....White/Caucasian 3.6 28.2% 26.4% 27.1% 11.1% 7.2% 458 

.....Multiple races/ethnicities 3.5 18.5% 37.0% 25.9% 14.8% 3.7% 27 

.....Other/Unknown 3.4 21.1% 21.1% 36.8% 15.8% 5.3% 19 

Residency* 

3.6 29.1% 26.0% 26.8% 11.0% 7.2% 557 .....U.S. resident 

.....International student 3.8 31.1% 31.9% 25.7% 9.9% 1.4% 354 

Socioeconomic Background 

3.8 29.4% 33.6% 23.7% 9.5% 3.8% 211 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 27.5% 28.6% 28.3% 10.3% 5.3% 360 

.....Upper middle/Upper class 3.7 31.8% 27.2% 26.6% 8.7% 5.8% 173 

First Generation College Student 

3.7 28.4% 34.0% 22.8% 8.1% 6.6% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.7 29.6% 27.6% 28.0% 10.4% 4.4% 540 

Sexual Orientation 

3.7 29.9% 29.2% 26.2% 9.6% 5.1% 633 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.7 28.4% 29.5% 28.4% 10.2% 3.4% 88 

Disability Status 

3.7 30.6% 28.8% 26.1% 9.7% 4.8% 621 .....No disability 

.....Disability 3.5 29.6% 25.9% 24.1% 9.3% 11.1% 54 

....Prefer not to answer 3.6 18.3% 38.0% 32.4% 9.9% 1.4% 71 

Age 

3.7 28.6% 28.3% 27.4% 11.0% 4.7% 808 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.9 39.8% 28.2% 18.4% 6.8% 6.8% 103 
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A11a: Likelihood of using: African 
American Cultural Center 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 2.8 15.3% 17.9% 23.8% 20.2% 22.8% 904 

Gender* 

2.7 14.3% 14.8% 22.2% 22.2% 26.6% 433 .....Male 

.....Female 2.9 15.8% 20.8% 24.9% 18.8% 19.7% 457 

....Transgender/Non-binary 3.6 28.6% 21.4% 35.7% 7.1% 7.1% 14 

Race/Ethnicity* 

4.1 45.9% 29.7% 8.1% 16.2% . 37 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 16.6% 17.2% 28.2% 20.9% 17.2% 326 

.....Hispanic/Latino 2.9 12.2% 22.0% 19.5% 31.7% 14.6% 41 

.....White/Caucasian 2.7 13.4% 16.7% 22.0% 18.9% 29.0% 455 

.....Multiple races/ethnicities 2.6 . 25.9% 25.9% 25.9% 22.2% 27 

.....Other/Unknown 2.4 5.6% 16.7% 27.8% 16.7% 33.3% 18 

Residency* 

2.7 14.8% 17.3% 21.3% 19.8% 26.8% 555 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 16.0% 18.9% 27.8% 20.9% 16.3% 349 

Socioeconomic Background 

2.8 14.1% 16.9% 25.4% 17.8% 25.8% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 13.9% 17.5% 28.3% 21.1% 19.2% 360 

.....Upper middle/Upper class 2.8 14.5% 20.2% 16.8% 23.1% 25.4% 173 

First Generation College Student 

2.8 13.6% 19.7% 23.7% 21.7% 21.2% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 14.4% 17.4% 24.8% 20.1% 23.3% 541 

Sexual Orientation 

2.8 13.9% 16.9% 23.9% 21.3% 24.1% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.2 18.2% 23.9% 27.3% 18.2% 12.5% 88 

Disability Status 

2.8 14.6% 18.1% 24.1% 20.9% 22.3% 623 .....No disability 

.....Disability 2.6 11.1% 18.5% 22.2% 16.7% 31.5% 54 

....Prefer not to answer 2.9 12.7% 15.5% 33.8% 21.1% 16.9% 71 

Age 

2.8 15.5% 17.0% 24.0% 20.8% 22.7% 801 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.9 13.6% 25.2% 22.3% 15.5% 23.3% 103 
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A11b: Likelihood of using: 
Disability Services 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.0 19.2% 21.1% 20.8% 18.6% 20.2% 904 

Gender 

2.9 18.2% 18.9% 19.2% 19.6% 24.0% 433 .....Male 

.....Female 3.1 19.7% 23.2% 22.5% 17.5% 17.1% 457 

....Transgender/Non-binary 3.6 35.7% 21.4% 14.3% 21.4% 7.1% 14 

Race/Ethnicity 

3.6 35.1% 21.6% 18.9% 13.5% 10.8% 37 .....African American/Black 

.....Asian 3.1 22.1% 21.8% 20.2% 18.1% 17.8% 326 

.....Hispanic/Latino 2.9 17.1% 19.5% 19.5% 26.8% 17.1% 41 

.....White/Caucasian 2.9 16.9% 21.1% 21.9% 17.5% 22.6% 456 

.....Multiple races/ethnicities 2.8 11.1% 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 27 

.....Other/Unknown 2.4 11.8% 11.8% 5.9% 41.2% 29.4% 17 

Residency 

2.9 17.4% 20.0% 21.4% 18.9% 22.3% 556 .....U.S. resident 

.....International student 3.2 22.1% 23.0% 19.8% 18.1% 17.0% 348 

Socioeconomic Background 

2.8 16.9% 16.4% 23.9% 18.8% 23.9% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.1 18.3% 23.3% 23.9% 17.8% 16.7% 360 

.....Upper middle/Upper class 3.0 19.7% 24.9% 14.5% 19.7% 21.4% 173 

First Generation College Student 

3.0 19.7% 19.2% 22.7% 18.2% 20.2% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.0 18.1% 22.6% 20.9% 18.7% 19.8% 541 

Sexual Orientation 

3.0 17.8% 21.6% 20.5% 19.1% 21.1% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 25.0% 21.6% 27.3% 15.9% 10.2% 88 

Disability Status 

3.0 18.1% 21.8% 21.0% 18.8% 20.2% 623 .....No disability 

.....Disability 3.2 22.2% 24.1% 20.4% 20.4% 13.0% 54 

....Prefer not to answer 3.0 18.3% 18.3% 28.2% 14.1% 21.1% 71 

Age 

3.0 19.4% 20.7% 20.8% 19.2% 19.9% 801 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.0 18.4% 24.3% 20.4% 13.6% 23.3% 103 
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A11c: Likelihood of using: GLBT 
Center 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 2.9 17.4% 17.9% 22.7% 17.9% 24.1% 899 

Gender 

2.7 16.3% 16.1% 20.3% 19.1% 28.2% 429 .....Male 

.....Female 3.0 17.7% 19.5% 24.9% 17.1% 20.8% 457 

....Transgender/Non-binary 3.8 38.5% 23.1% 23.1% 7.7% 7.7% 13 

Race/Ethnicity 

3.0 29.7% 10.8% 18.9% 10.8% 29.7% 37 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 19.3% 17.4% 24.9% 18.1% 20.2% 321 

.....Hispanic/Latino 2.9 17.1% 22.0% 14.6% 29.3% 17.1% 41 

.....White/Caucasian 2.8 16.0% 18.5% 22.2% 16.5% 26.8% 455 

.....Multiple races/ethnicities 2.6 3.7% 18.5% 29.6% 25.9% 22.2% 27 

.....Other/Unknown 2.4 11.1% 16.7% 11.1% 27.8% 33.3% 18 

Residency 

2.8 16.0% 17.4% 21.8% 17.6% 27.2% 556 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 19.5% 18.7% 24.2% 18.4% 19.2% 343 

Socioeconomic Background 

2.7 16.0% 15.6% 23.1% 17.5% 27.8% 212 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 15.7% 20.2% 26.6% 17.4% 20.2% 357 

.....Upper middle/Upper class 2.8 17.3% 18.5% 18.5% 19.1% 26.6% 173 

First Generation College Student 

2.9 16.2% 19.8% 21.3% 18.3% 24.4% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.9 16.2% 18.0% 24.7% 17.1% 24.0% 538 

Sexual Orientation* 

2.7 14.4% 16.9% 23.5% 18.6% 26.5% 633 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.7 31.0% 26.4% 26.4% 11.5% 4.6% 87 

Disability Status 

2.8 16.5% 18.1% 23.4% 17.8% 24.2% 619 .....No disability 

.....Disability 2.8 18.5% 16.7% 20.4% 18.5% 25.9% 54 

....Prefer not to answer 2.9 12.7% 22.5% 29.6% 16.9% 18.3% 71 

Age 

2.9 17.6% 17.0% 23.1% 18.5% 23.9% 796 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.9 15.5% 25.2% 19.4% 13.6% 26.2% 103 
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A11d: Likelihood of using: Office of 
International Services 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.5 33.0% 23.0% 18.4% 10.0% 15.6% 903 

Gender* 

3.6 38.5% 23.4% 13.7% 9.5% 14.8% 431 .....Male 

.....Female 3.3 27.9% 22.5% 22.5% 10.5% 16.6% 458 

....Transgender/Non-binary 3.6 28.6% 28.6% 28.6% 7.1% 7.1% 14 

Race/Ethnicity* 

3.4 36.1% 19.4% 11.1% 16.7% 16.7% 36 .....African American/Black 

.....Asian 4.3 54.6% 27.3% 10.7% 4.0% 3.4% 326 

.....Hispanic/Latino 3.4 31.7% 19.5% 17.1% 22.0% 9.8% 41 

.....White/Caucasian 3.0 18.2% 20.7% 24.2% 12.5% 24.4% 455 

.....Multiple races/ethnicities 2.7 7.4% 18.5% 37.0% 14.8% 22.2% 27 

.....Other/Unknown 3.9 50.0% 27.8% . 5.6% 16.7% 18 

Residency* 

2.9 15.9% 20.0% 24.0% 15.0% 25.1% 554 .....U.S. resident 

.....International student 4.4 60.2% 27.8% 9.5% 2.0% 0.6% 349 

Socioeconomic Background* 

3.2 25.5% 19.3% 22.2% 12.3% 20.8% 212 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 34.3% 25.8% 19.1% 9.4% 11.4% 361 

.....Upper middle/Upper class 3.4 33.5% 22.5% 14.5% 11.0% 18.5% 173 

First Generation College Student 

3.4 29.3% 26.3% 16.2% 12.6% 15.7% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.5 32.5% 22.0% 19.6% 10.0% 15.9% 541 

Sexual Orientation* 

3.4 32.1% 23.1% 17.5% 10.2% 17.0% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.5 27.3% 26.1% 27.3% 12.5% 6.8% 88 

Disability Status* 

3.5 34.0% 22.2% 17.8% 10.6% 15.4% 623 .....No disability 

.....Disability 2.9 11.1% 27.8% 22.2% 14.8% 24.1% 54 

....Prefer not to answer 3.5 26.8% 28.2% 26.8% 7.0% 11.3% 71 

Age 

3.5 34.1% 22.2% 18.6% 10.0% 15.1% 801 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.3 24.5% 29.4% 16.7% 9.8% 19.6% 102 
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A11e: Likelihood of using: 
Multicultural Student Affairs 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.2 23.5% 21.2% 24.4% 13.1% 17.7% 905 

Gender 

3.2 24.2% 20.6% 22.9% 13.2% 19.2% 433 .....Male 

.....Female 3.2 22.7% 21.6% 25.8% 13.3% 16.6% 458 

....Transgender/Non-binary 3.6 28.6% 28.6% 28.6% 7.1% 7.1% 14 

Race/Ethnicity* 

4.0 48.6% 18.9% 16.2% 13.5% 2.7% 37 .....African American/Black 

.....Asian 3.6 31.8% 25.7% 26.0% 8.3% 8.3% 327 

.....Hispanic/Latino 3.3 29.3% 17.1% 22.0% 19.5% 12.2% 41 

.....White/Caucasian 2.8 16.2% 17.8% 24.1% 16.0% 25.9% 456 

.....Multiple races/ethnicities 2.9 3.7% 33.3% 25.9% 18.5% 18.5% 27 

.....Other/Unknown 3.2 23.5% 23.5% 23.5% 5.9% 23.5% 17 

Residency* 

2.9 17.1% 18.9% 23.6% 16.0% 24.5% 556 .....U.S. resident 

.....International student 3.7 33.8% 24.9% 25.8% 8.6% 6.9% 349 

Socioeconomic Background 

3.1 22.5% 21.1% 22.5% 14.6% 19.2% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.3 22.2% 22.2% 28.3% 13.6% 13.9% 361 

.....Upper middle/Upper class 3.1 22.5% 21.4% 23.1% 11.6% 21.4% 173 

First Generation College Student 

3.2 22.6% 22.6% 25.1% 13.1% 16.6% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.2 22.4% 21.3% 25.0% 13.9% 17.6% 541 

Sexual Orientation 

3.1 22.2% 20.8% 24.7% 14.0% 18.4% 636 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.5 23.9% 27.3% 28.4% 12.5% 8.0% 88 

Disability Status* 

3.2 24.0% 21.6% 24.4% 13.0% 17.0% 624 .....No disability 

.....Disability 2.7 14.8% 18.5% 18.5% 22.2% 25.9% 54 

....Prefer not to answer 3.2 14.1% 23.9% 39.4% 11.3% 11.3% 71 

Age 

3.2 23.8% 20.7% 25.1% 13.3% 17.1% 802 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.1 21.4% 25.2% 19.4% 11.7% 22.3% 103 
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A11f: Likelihood of using: NCSU 
Veterans Affairs Office 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 2.8 16.3% 16.9% 21.1% 17.6% 28.2% 902 

Gender 

2.7 17.4% 15.7% 18.8% 17.8% 30.3% 432 .....Male 

.....Female 2.8 14.9% 17.5% 23.0% 17.5% 27.0% 456 

....Transgender/Non-binary 3.7 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% . 14 

Race/Ethnicity 

2.8 18.9% 16.2% 16.2% 21.6% 27.0% 37 .....African American/Black 

.....Asian 2.9 19.3% 16.6% 21.8% 17.8% 24.5% 326 

.....Hispanic/Latino 2.7 12.2% 22.0% 17.1% 19.5% 29.3% 41 

.....White/Caucasian 2.7 15.2% 16.7% 21.1% 16.5% 30.5% 455 

.....Multiple races/ethnicities 2.4 . 19.2% 26.9% 26.9% 26.9% 26 

.....Other/Unknown 2.6 17.6% 11.8% 17.6% 17.6% 35.3% 17 

Residency 

2.7 14.3% 17.0% 20.4% 17.1% 31.2% 554 .....U.S. resident 

.....International student 2.9 19.5% 16.7% 22.1% 18.4% 23.3% 348 

Socioeconomic Background 

2.7 14.6% 14.2% 23.1% 19.3% 28.8% 212 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.8 15.0% 17.2% 24.4% 16.9% 26.4% 360 

.....Upper middle/Upper class 2.7 16.2% 19.7% 15.6% 16.8% 31.8% 173 

First Generation College Student 

2.8 16.7% 16.7% 21.2% 17.7% 27.8% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.7 15.0% 17.0% 22.0% 17.0% 28.9% 540 

Sexual Orientation* 

2.7 15.1% 16.1% 20.8% 17.4% 30.6% 634 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.1 18.2% 20.5% 29.5% 18.2% 13.6% 88 

Disability Status 

2.7 15.9% 16.6% 21.7% 17.2% 28.6% 622 .....No disability 

.....Disability 2.5 11.1% 18.5% 14.8% 22.2% 33.3% 54 

....Prefer not to answer 2.9 14.1% 18.3% 31.0% 15.5% 21.1% 71 

Age 

2.8 16.9% 15.9% 21.2% 18.3% 27.8% 799 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.7 11.7% 24.3% 20.4% 12.6% 31.1% 103 

 
 



North Carolina State University 

2015 Campus Climate Survey (Graduate Students) 

Section A: Your NC State Experience 

Tables of Results by Demographic Characteristics 

 

 
* Statistically significant difference (p<.05) between group 

Prepared by Office of Institutional Research and Planning 

Page 50 

A11g: Likelihood of using: 
Women's Center 

Mean 
Rating 

5: 
Definitely 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: 
Extremely 
unlikely Total (N) 

All 3.1 21.8% 22.2% 22.5% 14.0% 19.5% 904 

Gender* 

2.6 15.0% 15.0% 17.8% 19.4% 32.6% 432 .....Male 

.....Female 3.6 27.7% 29.3% 26.6% 9.0% 7.4% 458 

....Transgender/Non-binary 3.6 35.7% 14.3% 28.6% 14.3% 7.1% 14 

Race/Ethnicity 

3.6 29.7% 27.0% 18.9% 18.9% 5.4% 37 .....African American/Black 

.....Asian 3.1 23.5% 21.1% 19.9% 15.6% 19.9% 327 

.....Hispanic/Latino 3.2 26.8% 17.1% 24.4% 17.1% 14.6% 41 

.....White/Caucasian 3.1 20.7% 22.9% 24.4% 11.7% 20.3% 454 

.....Multiple races/ethnicities 2.8 3.7% 25.9% 29.6% 25.9% 14.8% 27 

.....Other/Unknown 2.7 16.7% 22.2% 11.1% 11.1% 38.9% 18 

Residency 

3.1 19.9% 23.5% 24.2% 13.7% 18.8% 554 .....U.S. resident 

.....International student 3.1 24.9% 20.3% 19.7% 14.6% 20.6% 350 

Socioeconomic Background 

3.1 21.1% 18.3% 26.3% 16.4% 17.8% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.1 20.0% 24.4% 22.5% 14.2% 18.9% 360 

.....Upper middle/Upper class 3.2 22.1% 24.4% 20.9% 13.4% 19.2% 172 

First Generation College Student 

3.1 23.2% 21.7% 19.2% 16.2% 19.7% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.1 20.0% 23.1% 24.3% 13.9% 18.7% 540 

Sexual Orientation* 

3.1 20.2% 23.2% 21.8% 14.7% 20.2% 634 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 26.1% 20.5% 30.7% 14.8% 8.0% 88 

Disability Status 

3.1 21.7% 22.8% 21.5% 14.6% 19.3% 622 .....No disability 

.....Disability 3.2 18.5% 24.1% 29.6% 11.1% 16.7% 54 

....Prefer not to answer 3.0 14.1% 19.7% 33.8% 16.9% 15.5% 71 

Age 

3.1 21.8% 22.1% 22.6% 14.5% 19.1% 802 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.1 21.6% 23.5% 21.6% 10.8% 22.5% 102 
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A13a: Working hard leads to 
desired grade 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.1 38.5% 44.4% 9.7% 6.0% 1.5% 890 

Gender 

4.1 38.1% 44.9% 9.6% 5.8% 1.6% 428 .....Male 

.....Female 4.1 39.1% 43.6% 10.1% 5.8% 1.3% 447 

....Transgender/Non-binary 4.1 33.3% 53.3% . 13.3% . 15 

Race/Ethnicity 

4.2 39.4% 48.5% 6.1% 6.1% . 33 .....African American/Black 

.....Asian 4.1 37.6% 42.9% 12.2% 6.0% 1.3% 319 

.....Hispanic/Latino 4.3 46.3% 41.5% 4.9% 7.3% . 41 

.....White/Caucasian 4.1 39.3% 45.3% 7.9% 5.5% 2.0% 453 

.....Multiple races/ethnicities 3.8 25.9% 40.7% 18.5% 14.8% . 27 

.....Other/Unknown 4.2 35.3% 52.9% 11.8% . . 17 

Residency 

4.1 38.8% 44.3% 8.9% 6.2% 1.8% 549 .....U.S. resident 

.....International student 4.1 38.1% 44.6% 10.9% 5.6% 0.9% 341 

Socioeconomic Background 

4.1 38.0% 43.7% 9.9% 7.0% 1.4% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 39.0% 44.2% 8.6% 7.2% 1.1% 362 

.....Upper middle/Upper class 4.2 38.7% 45.1% 11.6% 2.9% 1.7% 173 

First Generation College Student 

4.2 38.2% 46.7% 8.5% 6.0% 0.5% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.1 38.9% 43.2% 10.1% 6.1% 1.7% 542 

Sexual Orientation 

4.1 39.2% 44.7% 8.8% 6.1% 1.3% 638 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.1 36.4% 45.5% 12.5% 4.5% 1.1% 88 

Disability Status* 

4.2 40.5% 44.0% 9.1% 5.6% 0.8% 625 .....No disability 

.....Disability 3.9 22.2% 53.7% 13.0% 9.3% 1.9% 54 

....Prefer not to answer 3.9 34.7% 40.3% 11.1% 8.3% 5.6% 72 

Age 

4.1 38.2% 44.1% 10.4% 5.7% 1.5% 786 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.2 41.3% 46.2% 3.8% 7.7% 1.0% 104 
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A13b: Ignored in class when 
attempting to participate 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.8 1.3% 3.0% 9.1% 42.9% 43.6% 890 

Gender 

1.8 1.2% 3.7% 8.2% 45.1% 41.8% 428 .....Male 

.....Female 1.7 1.6% 2.0% 10.1% 40.7% 45.6% 447 

....Transgender/Non-binary 2.0 . 13.3% 6.7% 46.7% 33.3% 15 

Race/Ethnicity* 

1.6 . 3.0% 15.2% 24.2% 57.6% 33 .....African American/Black 

.....Asian 1.9 1.9% 5.0% 12.5% 44.8% 35.7% 319 

.....Hispanic/Latino 1.5 . 2.4% . 39.0% 58.5% 41 

.....White/Caucasian 1.7 1.3% 1.5% 6.6% 43.5% 47.0% 453 

.....Multiple races/ethnicities 2.0 . 7.4% 18.5% 37.0% 37.0% 27 

.....Other/Unknown 1.6 . . 5.9% 47.1% 47.1% 17 

Residency* 

1.7 1.3% 1.6% 8.2% 41.3% 47.5% 549 .....U.S. resident 

.....International student 1.9 1.5% 5.3% 10.6% 45.5% 37.2% 341 

Socioeconomic Background 

1.8 0.5% 4.7% 12.2% 42.7% 39.9% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.8 1.7% 3.3% 9.9% 43.6% 41.4% 362 

.....Upper middle/Upper class 1.6 1.2% 1.2% 6.4% 42.2% 49.1% 173 

First Generation College Student 

1.8 0.5% 4.5% 10.1% 43.7% 41.2% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 1.8 1.5% 2.4% 9.8% 43.0% 43.4% 542 

Sexual Orientation* 

1.7 1.4% 2.0% 9.1% 43.3% 44.2% 638 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.9 . 6.8% 12.5% 43.2% 37.5% 88 

Disability Status* 

1.7 1.1% 2.1% 8.3% 43.4% 45.1% 625 .....No disability 

.....Disability 1.9 . 5.6% 14.8% 48.1% 31.5% 54 

....Prefer not to answer 2.2 2.8% 11.1% 19.4% 37.5% 29.2% 72 

Age 

1.8 1.5% 3.2% 8.9% 44.0% 42.4% 786 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 1.6 . 1.9% 10.6% 34.6% 52.9% 104 
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A13c: Comments taken seriously 
by instructor 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.1 34.0% 51.0% 10.7% 2.7% 1.6% 890 

Gender 

4.1 32.7% 52.3% 10.7% 2.8% 1.4% 428 .....Male 

.....Female 4.1 35.8% 49.4% 10.5% 2.5% 1.8% 447 

....Transgender/Non-binary 3.9 20.0% 60.0% 13.3% 6.7% . 15 

Race/Ethnicity* 

4.2 45.5% 39.4% 9.1% 3.0% 3.0% 33 .....African American/Black 

.....Asian 3.9 24.1% 53.3% 14.7% 5.0% 2.8% 319 

.....Hispanic/Latino 4.5 51.2% 43.9% 4.9% . . 41 

.....White/Caucasian 4.3 39.3% 50.6% 7.9% 1.3% 0.9% 453 

.....Multiple races/ethnicities 4.1 29.6% 55.6% 11.1% 3.7% . 27 

.....Other/Unknown 4.0 23.5% 52.9% 23.5% . . 17 

Residency* 

4.3 39.7% 49.9% 7.3% 2.0% 1.1% 549 .....U.S. resident 

.....International student 3.9 24.9% 52.8% 16.1% 3.8% 2.3% 341 

Socioeconomic Background 

4.1 33.3% 48.8% 13.6% 3.3% 0.9% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 34.5% 50.3% 10.8% 3.3% 1.1% 362 

.....Upper middle/Upper class 4.2 34.7% 54.9% 6.4% 0.6% 3.5% 173 

First Generation College Student 

4.1 34.2% 49.2% 12.6% 2.5% 1.5% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.1 34.3% 51.5% 10.0% 2.6% 1.7% 542 

Sexual Orientation* 

4.2 34.8% 52.0% 9.2% 2.0% 1.9% 638 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.0 31.8% 46.6% 15.9% 5.7% . 88 

Disability Status* 

4.2 36.0% 51.0% 9.0% 2.2% 1.8% 625 .....No disability 

.....Disability 4.1 27.8% 53.7% 16.7% 1.9% . 54 

....Prefer not to answer 3.8 22.2% 50.0% 19.4% 6.9% 1.4% 72 

Age 

4.1 33.0% 52.5% 10.3% 2.5% 1.7% 786 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.2 42.3% 39.4% 13.5% 3.8% 1.0% 104 
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A13d: Ignored by classmates/given 
trivial jobs during group work 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.7 1.8% 3.9% 7.2% 41.3% 45.7% 890 

Gender 

1.8 1.6% 3.5% 8.6% 41.1% 45.1% 428 .....Male 

.....Female 1.7 1.8% 4.0% 5.8% 41.6% 46.8% 447 

....Transgender/Non-binary 2.2 6.7% 13.3% 6.7% 40.0% 33.3% 15 

Race/Ethnicity* 

2.2 . 18.2% 21.2% 24.2% 36.4% 33 .....African American/Black 

.....Asian 1.9 2.8% 6.6% 7.8% 42.0% 40.8% 319 

.....Hispanic/Latino 1.6 2.4% 2.4% 2.4% 34.1% 58.5% 41 

.....White/Caucasian 1.6 0.9% 1.3% 5.5% 42.6% 49.7% 453 

.....Multiple races/ethnicities 2.1 3.7% 3.7% 22.2% 37.0% 33.3% 27 

.....Other/Unknown 1.8 5.9% . . 52.9% 41.2% 17 

Residency* 

1.7 0.9% 2.4% 6.6% 41.9% 48.3% 549 .....U.S. resident 

.....International student 1.9 3.2% 6.5% 8.2% 40.5% 41.6% 341 

Socioeconomic Background 

1.9 2.3% 5.6% 10.3% 40.4% 41.3% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.7 1.4% 3.0% 6.9% 43.6% 45.0% 362 

.....Upper middle/Upper class 1.6 1.7% 2.3% 4.0% 38.7% 53.2% 173 

First Generation College Student 

1.8 1.5% 5.0% 7.5% 44.7% 41.2% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 1.7 1.8% 3.0% 7.0% 40.4% 47.8% 542 

Sexual Orientation 

1.7 1.7% 3.1% 6.6% 42.2% 46.4% 638 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.8 2.3% 4.5% 9.1% 39.8% 44.3% 88 

Disability Status* 

1.7 1.6% 2.7% 6.1% 41.6% 48.0% 625 .....No disability 

.....Disability 1.7 . 5.6% 5.6% 44.4% 44.4% 54 

....Prefer not to answer 2.2 4.2% 9.7% 18.1% 41.7% 26.4% 72 

Age 

1.7 1.9% 3.9% 6.7% 41.7% 45.7% 786 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 1.8 1.0% 3.8% 10.6% 38.5% 46.2% 104 
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A13e: Instructors recognize 
importance of ideas 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.1 28.7% 51.5% 17.2% 2.1% 0.4% 889 

Gender 

4.0 27.4% 52.9% 16.9% 1.9% 0.9% 427 .....Male 

.....Female 4.1 30.0% 50.1% 17.7% 2.2% . 447 

....Transgender/Non-binary 4.0 26.7% 53.3% 13.3% 6.7% . 15 

Race/Ethnicity 

4.1 39.4% 39.4% 15.2% 6.1% . 33 .....African American/Black 

.....Asian 4.0 22.3% 54.1% 21.4% 1.9% 0.3% 318 

.....Hispanic/Latino 4.3 36.6% 56.1% 7.3% . . 41 

.....White/Caucasian 4.1 32.7% 49.9% 14.6% 2.2% 0.7% 453 

.....Multiple races/ethnicities 3.9 14.8% 63.0% 22.2% . . 27 

.....Other/Unknown 3.8 23.5% 41.2% 29.4% 5.9% . 17 

Residency* 

4.1 31.7% 50.8% 14.4% 2.6% 0.5% 549 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 23.8% 52.6% 21.8% 1.5% 0.3% 340 

Socioeconomic Background 

4.0 26.8% 50.7% 19.7% 2.8% . 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 28.8% 52.1% 16.9% 1.7% 0.6% 361 

.....Upper middle/Upper class 4.1 30.6% 51.4% 15.6% 1.7% 0.6% 173 

First Generation College Student 

4.0 28.1% 47.7% 21.1% 3.0% . 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.1 28.8% 52.9% 16.1% 1.7% 0.6% 541 

Sexual Orientation 

4.1 29.2% 52.0% 16.5% 1.9% 0.5% 637 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.1 26.1% 55.7% 17.0% 1.1% . 88 

Disability Status 

4.1 30.1% 51.7% 16.5% 1.4% 0.3% 625 .....No disability 

.....Disability 3.9 22.2% 50.0% 22.2% 5.6% . 54 

....Prefer not to answer 3.9 19.7% 53.5% 21.1% 4.2% 1.4% 71 

Age 

4.0 27.9% 51.7% 18.1% 1.8% 0.5% 785 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.1 34.6% 50.0% 10.6% 4.8% . 104 
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A13f: Singled out to speak on 
behalf of specific group 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 2.0 3.1% 8.8% 16.2% 32.7% 39.2% 882 

Gender* 

2.0 3.3% 8.7% 13.7% 32.4% 41.8% 423 .....Male 

.....Female 2.1 2.9% 7.9% 18.5% 33.6% 37.2% 444 

....Transgender/Non-binary 2.7 . 40.0% 20.0% 13.3% 26.7% 15 

Race/Ethnicity* 

2.5 12.9% 12.9% 16.1% 22.6% 35.5% 31 .....African American/Black 

.....Asian 2.1 3.5% 9.8% 16.1% 34.1% 36.6% 317 

.....Hispanic/Latino 2.4 5.1% 10.3% 28.2% 30.8% 25.6% 39 

.....White/Caucasian 1.9 1.6% 7.5% 14.2% 33.7% 43.0% 451 

.....Multiple races/ethnicities 2.4 7.4% 14.8% 22.2% 25.9% 29.6% 27 

.....Other/Unknown 2.2 5.9% 5.9% 35.3% 11.8% 41.2% 17 

Residency 

2.0 2.4% 7.6% 15.3% 32.6% 42.2% 543 .....U.S. resident 

.....International student 2.2 4.1% 10.9% 17.7% 32.7% 34.5% 339 

Socioeconomic Background 

2.2 4.3% 9.6% 20.6% 33.0% 32.5% 209 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.0 1.9% 8.9% 13.9% 35.7% 39.6% 361 

.....Upper middle/Upper class 2.0 2.3% 9.8% 14.5% 32.4% 41.0% 173 

First Generation College Student 

2.1 3.0% 7.1% 18.2% 37.9% 33.8% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.0 2.6% 10.0% 15.1% 32.7% 39.6% 538 

Sexual Orientation* 

2.0 2.8% 8.2% 15.1% 33.7% 40.2% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.3 2.3% 14.9% 18.4% 39.1% 25.3% 87 

Disability Status* 

2.0 2.9% 8.1% 14.3% 35.7% 39.0% 621 .....No disability 

.....Disability 2.0 1.9% 13.0% 11.1% 31.5% 42.6% 54 

....Prefer not to answer 2.5 1.4% 19.7% 33.8% 21.1% 23.9% 71 

Age 

2.0 2.9% 9.2% 16.2% 31.8% 39.9% 780 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.1 3.9% 5.9% 16.7% 39.2% 34.3% 102 
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A13g: Exposed to intolerant 
atmosphere created by students 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.8 1.9% 7.6% 8.3% 35.9% 46.3% 883 

Gender* 

1.8 1.4% 7.3% 8.0% 36.1% 47.2% 424 .....Male 

.....Female 1.8 2.5% 7.0% 8.3% 36.5% 45.7% 444 

....Transgender/Non-binary 2.4 . 33.3% 13.3% 13.3% 40.0% 15 

Race/Ethnicity 

2.3 3.2% 16.1% 16.1% 32.3% 32.3% 31 .....African American/Black 

.....Asian 1.8 1.6% 7.2% 9.4% 37.9% 43.9% 319 

.....Hispanic/Latino 1.6 2.6% 5.1% . 30.8% 61.5% 39 

.....White/Caucasian 1.8 1.8% 7.8% 7.1% 36.0% 47.3% 450 

.....Multiple races/ethnicities 2.1 7.4% 3.7% 18.5% 29.6% 40.7% 27 

.....Other/Unknown 1.5 . 5.9% 5.9% 23.5% 64.7% 17 

Residency 

1.8 1.8% 7.6% 8.1% 34.7% 47.8% 542 .....U.S. resident 

.....International student 1.9 2.1% 7.6% 8.5% 37.8% 44.0% 341 

Socioeconomic Background 

2.0 2.8% 10.4% 8.5% 36.5% 41.7% 211 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.8 1.9% 6.4% 9.1% 35.7% 46.8% 361 

.....Upper middle/Upper class 1.8 0.6% 8.1% 6.4% 38.2% 46.8% 173 

First Generation College Student 

1.9 2.0% 8.6% 7.6% 39.4% 42.4% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 1.8 1.9% 7.8% 8.3% 35.6% 46.5% 540 

Sexual Orientation* 

1.8 1.9% 6.6% 7.1% 37.2% 47.2% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.1 2.3% 13.6% 13.6% 34.1% 36.4% 88 

Disability Status* 

1.8 1.4% 7.2% 7.9% 36.2% 47.3% 622 .....No disability 

.....Disability 1.9 . 11.1% 5.6% 42.6% 40.7% 54 

....Prefer not to answer 2.3 6.9% 12.5% 15.3% 33.3% 31.9% 72 

Age 

1.9 2.2% 7.6% 8.7% 36.7% 44.9% 780 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 1.6 . 7.8% 4.9% 30.1% 57.3% 103 
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A13h: Exposed to intolerant 
atmosphere created by instructor 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.8 2.0% 6.9% 7.2% 32.9% 51.0% 879 

Gender* 

1.8 2.4% 5.9% 9.0% 31.4% 51.3% 421 .....Male 

.....Female 1.7 1.8% 6.8% 5.2% 35.2% 51.0% 443 

....Transgender/Non-binary 2.5 . 40.0% 13.3% 6.7% 40.0% 15 

Race/Ethnicity* 

1.9 10.0% 6.7% 3.3% 26.7% 53.3% 30 .....African American/Black 

.....Asian 1.8 2.5% 6.9% 7.9% 37.9% 44.8% 317 

.....Hispanic/Latino 1.4 . 2.6% . 28.2% 69.2% 39 

.....White/Caucasian 1.7 1.1% 7.6% 6.5% 31.4% 53.5% 449 

.....Multiple races/ethnicities 2.1 7.4% 3.7% 22.2% 22.2% 44.4% 27 

.....Other/Unknown 1.6 . 5.9% 11.8% 17.6% 64.7% 17 

Residency 

1.7 1.7% 7.2% 6.9% 29.8% 54.4% 540 .....U.S. resident 

.....International student 1.8 2.7% 6.5% 7.7% 37.8% 45.4% 339 

Socioeconomic Background 

1.8 4.3% 5.2% 7.6% 33.8% 49.0% 210 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.7 1.7% 6.4% 6.4% 35.5% 50.1% 361 

.....Upper middle/Upper class 1.8 . 10.4% 6.4% 31.2% 52.0% 173 

First Generation College Student 

1.8 3.0% 4.5% 6.6% 37.9% 48.0% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 1.8 1.7% 7.8% 6.7% 32.7% 51.2% 539 

Sexual Orientation* 

1.7 2.2% 6.1% 5.5% 33.9% 52.3% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.9 . 9.1% 13.6% 36.4% 40.9% 88 

Disability Status* 

1.7 1.6% 6.0% 5.8% 33.3% 53.3% 621 .....No disability 

.....Disability 2.0 . 14.8% 5.6% 42.6% 37.0% 54 

....Prefer not to answer 2.3 6.9% 11.1% 18.1% 31.9% 31.9% 72 

Age* 

1.8 2.1% 6.9% 7.7% 34.2% 49.1% 778 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 1.6 2.0% 6.9% 3.0% 22.8% 65.3% 101 
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A13i: Professors communicate 
welcomeness in course 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.2 42.1% 42.7% 12.3% 2.3% 0.6% 883 

Gender 

4.2 41.5% 43.9% 11.3% 2.4% 0.9% 424 .....Male 

.....Female 4.3 43.5% 41.4% 12.8% 2.0% 0.2% 444 

....Transgender/Non-binary 3.8 20.0% 46.7% 26.7% 6.7% . 15 

Race/Ethnicity* 

4.2 51.6% 25.8% 16.1% 6.5% . 31 .....African American/Black 

.....Asian 4.1 38.6% 44.2% 12.2% 3.4% 1.6% 319 

.....Hispanic/Latino 4.3 43.6% 43.6% 12.8% . . 39 

.....White/Caucasian 4.3 44.9% 41.8% 12.2% 1.1% . 450 

.....Multiple races/ethnicities 3.9 14.8% 66.7% 14.8% 3.7% . 27 

.....Other/Unknown 4.4 58.8% 29.4% 5.9% 5.9% . 17 

Residency 

4.3 44.1% 41.5% 12.4% 1.8% 0.2% 542 .....U.S. resident 

.....International student 4.2 39.0% 44.6% 12.3% 2.9% 1.2% 341 

Socioeconomic Background 

4.2 40.8% 39.3% 17.5% 2.4% . 211 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.2 39.3% 46.8% 11.6% 1.9% 0.3% 361 

.....Upper middle/Upper class 4.3 43.4% 45.7% 8.7% 1.7% 0.6% 173 

First Generation College Student 

4.2 38.9% 44.4% 14.1% 2.5% . 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.2 41.5% 44.1% 12.2% 1.9% 0.4% 540 

Sexual Orientation* 

4.3 41.7% 45.5% 10.7% 1.7% 0.3% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.1 35.2% 38.6% 22.7% 3.4% . 88 

Disability Status 

4.3 42.8% 44.1% 11.1% 1.8% 0.3% 622 .....No disability 

.....Disability 4.1 29.6% 50.0% 18.5% 1.9% . 54 

....Prefer not to answer 4.0 30.6% 43.1% 22.2% 4.2% . 72 

Age 

4.2 41.5% 43.2% 12.3% 2.3% 0.6% 780 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.3 46.6% 38.8% 12.6% 1.9% . 103 
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A13j: Comfortable among students 
in courses 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.2 36.9% 50.0% 9.8% 2.6% 0.7% 878 

Gender 

4.2 37.3% 50.1% 9.3% 2.4% 1.0% 421 .....Male 

.....Female 4.2 37.5% 49.2% 10.2% 2.7% 0.5% 443 

....Transgender/Non-binary 3.8 7.1% 71.4% 14.3% 7.1% . 14 

Race/Ethnicity* 

4.1 54.8% 16.1% 19.4% 6.5% 3.2% 31 .....African American/Black 

.....Asian 4.2 35.3% 51.4% 9.8% 2.5% 0.9% 317 

.....Hispanic/Latino 4.4 51.3% 35.9% 12.8% . . 39 

.....White/Caucasian 4.2 36.4% 52.0% 8.9% 2.2% 0.4% 448 

.....Multiple races/ethnicities 3.9 18.5% 59.3% 11.1% 11.1% . 27 

.....Other/Unknown 4.4 43.8% 50.0% 6.3% . . 16 

Residency 

4.2 38.0% 49.4% 9.4% 2.6% 0.6% 540 .....U.S. resident 

.....International student 4.2 35.2% 50.9% 10.4% 2.7% 0.9% 338 

Socioeconomic Background 

4.2 36.7% 47.1% 12.4% 3.3% 0.5% 210 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.2 33.8% 52.6% 10.0% 2.8% 0.8% 361 

.....Upper middle/Upper class 4.3 40.4% 49.7% 7.0% 2.9% . 171 

First Generation College Student 

4.2 33.3% 53.5% 10.1% 2.5% 0.5% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.2 37.1% 49.2% 10.1% 3.2% 0.6% 537 

Sexual Orientation* 

4.2 37.8% 50.6% 8.2% 2.8% 0.6% 633 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.0 26.1% 52.3% 18.2% 3.4% . 88 

Disability Status 

4.2 37.9% 50.2% 8.5% 2.7% 0.6% 620 .....No disability 

.....Disability 4.1 25.9% 55.6% 16.7% 1.9% . 54 

....Prefer not to answer 4.0 26.8% 50.7% 16.9% 5.6% . 71 

Age 

4.2 36.8% 49.9% 9.8% 2.7% 0.8% 775 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 4.2 37.9% 50.5% 9.7% 1.9% . 103 
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A13k: Comfortable participating in 
field trips 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.0 31.4% 35.4% 31.8% 0.8% 0.6% 872 

Gender 

4.0 31.2% 36.4% 31.4% 0.5% 0.5% 420 .....Male 

.....Female 4.0 32.0% 34.1% 32.0% 1.1% 0.7% 437 

....Transgender/Non-binary 3.9 20.0% 46.7% 33.3% . . 15 

Race/Ethnicity 

3.9 36.7% 23.3% 36.7% . 3.3% 30 .....African American/Black 

.....Asian 4.0 28.0% 40.4% 30.9% 0.3% 0.3% 314 

.....Hispanic/Latino 4.2 44.7% 28.9% 26.3% . . 38 

.....White/Caucasian 4.0 33.1% 34.0% 31.1% 1.1% 0.7% 447 

.....Multiple races/ethnicities 3.6 18.5% 29.6% 48.1% 3.7% . 27 

.....Other/Unknown 3.9 31.3% 25.0% 43.8% . . 16 

Residency 

4.0 34.1% 32.3% 31.9% 0.9% 0.7% 536 .....U.S. resident 

.....International student 3.9 27.1% 40.5% 31.5% 0.6% 0.3% 336 

Socioeconomic Background 

4.0 32.7% 35.6% 30.8% 1.0% . 208 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.9 28.0% 34.7% 36.1% 0.6% 0.6% 357 

.....Upper middle/Upper class 4.0 33.3% 38.0% 26.9% 1.2% 0.6% 171 

First Generation College Student 

3.9 29.9% 35.5% 32.5% 2.0% . 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 4.0 30.8% 35.9% 32.3% 0.4% 0.6% 532 

Sexual Orientation 

3.9 30.4% 35.7% 32.6% 0.8% 0.5% 628 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.0 31.0% 37.9% 31.0% . . 87 

Disability Status* 

4.0 31.7% 34.5% 32.8% 0.5% 0.5% 615 .....No disability 

.....Disability 4.0 29.6% 46.3% 20.4% 3.7% . 54 

....Prefer not to answer 3.8 18.6% 40.0% 40.0% 1.4% . 70 

Age 

4.0 32.2% 35.9% 30.6% 0.6% 0.6% 771 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.8 25.7% 31.7% 40.6% 2.0% . 101 
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A13l: Stereotyped by course 
professor 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 2.0 1.4% 9.7% 16.2% 34.5% 38.3% 878 

Gender* 

2.0 1.2% 9.5% 17.3% 33.0% 39.0% 421 .....Male 

.....Female 2.0 1.6% 9.0% 14.3% 36.9% 38.2% 442 

....Transgender/Non-binary 2.9 . 33.3% 40.0% 6.7% 20.0% 15 

Race/Ethnicity 

2.3 6.5% 16.1% 16.1% 19.4% 41.9% 31 .....African American/Black 

.....Asian 2.1 2.2% 11.1% 18.1% 35.9% 32.7% 315 

.....Hispanic/Latino 1.8 . 2.6% 17.9% 41.0% 38.5% 39 

.....White/Caucasian 1.9 0.7% 8.5% 14.3% 34.3% 42.3% 449 

.....Multiple races/ethnicities 2.1 . 11.1% 22.2% 37.0% 29.6% 27 

.....Other/Unknown 2.1 . 17.6% 17.6% 23.5% 41.2% 17 

Residency 

1.9 1.1% 8.7% 15.2% 33.1% 42.0% 541 .....U.S. resident 

.....International student 2.1 1.8% 11.3% 17.8% 36.8% 32.3% 337 

Socioeconomic Background* 

2.2 2.4% 12.4% 20.5% 31.0% 33.8% 210 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.0 0.6% 10.6% 15.4% 36.3% 37.2% 358 

.....Upper middle/Upper class 1.8 1.2% 4.1% 11.6% 39.5% 43.6% 172 

First Generation College Student 

2.1 1.0% 10.7% 17.3% 35.0% 36.0% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.0 1.3% 9.1% 15.5% 35.6% 38.4% 536 

Sexual Orientation 

2.0 1.4% 8.2% 15.6% 36.2% 38.5% 633 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.2 . 17.4% 14.0% 34.9% 33.7% 86 

Disability Status* 

1.9 0.8% 8.1% 15.7% 36.2% 39.3% 619 .....No disability 

.....Disability 2.1 1.9% 14.8% 13.0% 35.2% 35.2% 54 

....Prefer not to answer 2.5 4.3% 20.0% 24.3% 28.6% 22.9% 70 

Age 

2.0 1.5% 9.7% 16.0% 35.0% 37.8% 775 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.0 . 9.7% 17.5% 31.1% 41.7% 103 
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A13m: Stereotyped by students in 
course 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 2.2 2.6% 14.2% 17.6% 32.1% 33.4% 879 

Gender* 

2.1 2.4% 11.4% 19.0% 31.4% 35.9% 421 .....Male 

.....Female 2.2 2.9% 16.0% 15.6% 33.9% 31.6% 443 

....Transgender/Non-binary 3.0 . 40.0% 40.0% . 20.0% 15 

Race/Ethnicity 

2.6 9.7% 25.8% 12.9% 16.1% 35.5% 31 .....African American/Black 

.....Asian 2.2 1.9% 12.7% 20.6% 33.3% 31.4% 315 

.....Hispanic/Latino 2.2 . 12.8% 20.5% 35.9% 30.8% 39 

.....White/Caucasian 2.2 2.4% 14.2% 15.8% 32.2% 35.3% 450 

.....Multiple races/ethnicities 2.5 7.4% 18.5% 14.8% 37.0% 22.2% 27 

.....Other/Unknown 2.3 5.9% 17.6% 17.6% 17.6% 41.2% 17 

Residency 

2.2 2.8% 15.5% 15.3% 31.0% 35.4% 542 .....U.S. resident 

.....International student 2.2 2.4% 12.2% 21.4% 33.8% 30.3% 337 

Socioeconomic Background* 

2.4 4.8% 15.8% 21.5% 28.7% 29.2% 209 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.2 1.4% 15.3% 16.4% 35.0% 31.9% 360 

.....Upper middle/Upper class 2.0 1.2% 12.8% 14.5% 32.0% 39.5% 172 

First Generation College Student 

2.3 2.5% 17.2% 16.2% 33.8% 30.3% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.2 2.4% 13.8% 17.7% 32.1% 34.0% 536 

Sexual Orientation* 

2.2 2.7% 13.1% 17.2% 33.4% 33.6% 634 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.4 1.1% 26.4% 13.8% 27.6% 31.0% 87 

Disability Status* 

2.2 1.8% 14.2% 16.8% 33.2% 34.0% 620 .....No disability 

.....Disability 2.3 1.9% 20.4% 13.0% 31.5% 33.3% 54 

....Prefer not to answer 2.7 8.6% 17.1% 28.6% 25.7% 20.0% 70 

Age 

2.2 2.8% 14.3% 17.4% 32.2% 33.3% 777 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.2 1.0% 13.7% 19.6% 31.4% 34.3% 102 
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A13n: NCSU libraries provide 
adequate resources on diversity 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 
4: 

Agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 
2: 

Disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 3.8 27.1% 30.1% 38.2% 3.0% 1.6% 877 

Gender 

3.8 27.8% 32.3% 35.9% 2.6% 1.4% 421 .....Male 

.....Female 3.7 27.0% 27.2% 40.6% 3.4% 1.8% 441 

....Transgender/Non-binary 3.8 13.3% 53.3% 33.3% . . 15 

Race/Ethnicity* 

3.7 25.8% 25.8% 45.2% . 3.2% 31 .....African American/Black 

.....Asian 4.0 37.2% 36.6% 19.6% 4.7% 1.9% 317 

.....Hispanic/Latino 3.7 15.4% 35.9% 48.7% . . 39 

.....White/Caucasian 3.6 21.3% 25.8% 49.6% 1.8% 1.6% 446 

.....Multiple races/ethnicities 3.5 18.5% 22.2% 51.9% 7.4% . 27 

.....Other/Unknown 3.9 35.3% 29.4% 29.4% 5.9% . 17 

Residency* 

3.6 20.3% 25.3% 50.7% 2.0% 1.7% 538 .....U.S. resident 

.....International student 4.1 38.1% 37.8% 18.3% 4.4% 1.5% 339 

Socioeconomic Background 

3.6 21.5% 30.6% 41.6% 3.3% 2.9% 209 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.8 27.6% 29.2% 38.4% 4.2% 0.6% 359 

.....Upper middle/Upper class 3.8 25.0% 33.7% 38.4% 0.6% 2.3% 172 

First Generation College Student 

3.7 24.7% 32.3% 36.9% 4.0% 2.0% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.8 25.8% 29.9% 40.0% 2.8% 1.5% 535 

Sexual Orientation 

3.8 25.8% 31.4% 39.0% 2.4% 1.4% 631 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6 23.9% 27.3% 39.8% 6.8% 2.3% 88 

Disability Status 

3.8 26.1% 30.3% 39.2% 2.9% 1.6% 618 .....No disability 

.....Disability 3.8 24.1% 31.5% 42.6% 1.9% . 54 

....Prefer not to answer 3.6 19.7% 33.8% 38.0% 5.6% 2.8% 71 

Age 

3.8 28.1% 29.6% 37.2% 3.2% 1.8% 776 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.7 19.8% 33.7% 45.5% 1.0% . 101 
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A14a: Faculty support for attending 
conferences 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.0 36.8% 39.3% 15.4% 8.5% 680 

Gender 

3.0 35.9% 41.0% 14.4% 8.7% 334 .....Male 

.....Female 3.0 37.7% 36.8% 16.9% 8.6% 337 

....Transgender/Non-binary 3.3 33.3% 66.7% . . 9 

Race/Ethnicity 

3.1 37.5% 45.8% 4.2% 12.5% 24 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 34.1% 40.7% 17.7% 7.5% 226 

.....Hispanic/Latino 2.9 29.0% 45.2% 16.1% 9.7% 31 

.....White/Caucasian 3.1 39.1% 38.0% 14.5% 8.5% 366 

.....Multiple races/ethnicities 3.1 40.0% 35.0% 20.0% 5.0% 20 

.....Other/Unknown 2.7 30.8% 30.8% 15.4% 23.1% 13 

Residency 

3.1 39.0% 38.8% 14.0% 8.3% 436 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 32.8% 40.2% 18.0% 9.0% 244 

Socioeconomic Background 

3.0 37.0% 35.2% 17.3% 10.5% 162 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.1 37.8% 40.2% 15.5% 6.5% 291 

.....Upper middle/Upper class 3.0 33.1% 44.4% 13.5% 9.0% 133 

First Generation College Student 

3.0 38.6% 36.1% 15.8% 9.5% 158 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.0 35.5% 41.2% 15.4% 7.8% 422 

Sexual Orientation* 

3.1 37.5% 41.1% 13.4% 8.0% 499 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 29.4% 32.4% 29.4% 8.8% 68 

Disability Status 

3.1 35.7% 41.2% 15.9% 7.2% 485 .....No disability 

.....Disability 3.0 42.9% 31.0% 11.9% 14.3% 42 

....Prefer not to answer 3.0 38.3% 35.0% 15.0% 11.7% 60 

Age* 

3.1 37.5% 40.0% 15.4% 7.1% 603 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.8 31.2% 33.8% 15.6% 19.5% 77 
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A14b: Faculty support for 
presenting at conferences 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.1 40.9% 37.2% 14.4% 7.6% 648 

Gender 

3.1 40.4% 37.2% 15.8% 6.6% 317 .....Male 

.....Female 3.1 41.8% 36.2% 13.3% 8.7% 323 

....Transgender/Non-binary 3.3 25.0% 75.0% . . 8 

Race/Ethnicity 

2.9 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 21 .....African American/Black 

.....Asian 3.1 35.7% 43.4% 15.4% 5.4% 221 

.....Hispanic/Latino 3.0 34.5% 41.4% 17.2% 6.9% 29 

.....White/Caucasian 3.2 45.4% 33.3% 12.9% 8.3% 348 

.....Multiple races/ethnicities 3.2 44.4% 33.3% 16.7% 5.6% 18 

.....Other/Unknown 2.7 36.4% 18.2% 27.3% 18.2% 11 

Residency* 

3.2 44.8% 34.3% 12.9% 8.0% 411 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 34.2% 42.2% 16.9% 6.8% 237 

Socioeconomic Background 

3.1 42.4% 33.5% 15.8% 8.2% 158 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.1 40.8% 37.5% 15.1% 6.6% 272 

.....Upper middle/Upper class 3.1 39.2% 40.8% 11.5% 8.5% 130 

First Generation College Student 

3.1 39.7% 37.8% 15.4% 7.1% 156 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.1 41.2% 36.7% 14.3% 7.8% 398 

Sexual Orientation* 

3.1 42.4% 37.6% 12.4% 7.6% 476 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.9 31.3% 34.4% 28.1% 6.3% 64 

Disability Status 

3.1 40.4% 38.5% 14.6% 6.5% 460 .....No disability 

.....Disability 3.1 46.3% 26.8% 14.6% 12.2% 41 

....Prefer not to answer 3.0 40.7% 33.9% 13.6% 11.9% 59 

Age* 

3.2 42.3% 37.6% 13.7% 6.4% 575 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.8 30.1% 34.2% 19.2% 16.4% 73 
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A14c: Supportiveness of 
advisor/committee chair 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.3 48.4% 35.1% 11.5% 5.0% 766 

Gender* 

3.2 47.3% 34.8% 13.0% 4.9% 368 .....Male 

.....Female 3.3 50.4% 35.3% 9.9% 4.4% 385 

....Transgender/Non-binary 2.6 23.1% 38.5% 15.4% 23.1% 13 

Race/Ethnicity* 

3.3 51.9% 29.6% 11.1% 7.4% 27 .....African American/Black 

.....Asian 3.3 42.7% 43.1% 12.2% 2.0% 255 

.....Hispanic/Latino 3.5 55.9% 38.2% 5.9% . 34 

.....White/Caucasian 3.3 50.4% 31.3% 11.8% 6.5% 415 

.....Multiple races/ethnicities 3.2 52.4% 28.6% 4.8% 14.3% 21 

.....Other/Unknown 3.4 64.3% 14.3% 14.3% 7.1% 14 

Residency* 

3.3 51.3% 30.8% 11.1% 6.8% 487 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 43.4% 42.7% 12.2% 1.8% 279 

Socioeconomic Background 

3.2 44.6% 36.6% 12.4% 6.5% 186 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.3 50.6% 34.5% 10.9% 4.0% 322 

.....Upper middle/Upper class 3.3 48.7% 35.3% 12.2% 3.8% 156 

First Generation College Student 

3.3 48.0% 38.3% 8.0% 5.7% 175 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.3 48.8% 34.1% 12.8% 4.3% 484 

Sexual Orientation 

3.3 49.2% 35.9% 10.8% 4.1% 563 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.1 43.8% 33.8% 15.0% 7.5% 80 

Disability Status 

3.3 49.4% 35.4% 11.3% 4.0% 551 .....No disability 

.....Disability 3.2 47.9% 31.3% 10.4% 10.4% 48 

....Prefer not to answer 3.1 41.8% 35.8% 16.4% 6.0% 67 

Age 

3.3 49.0% 35.4% 10.5% 5.1% 673 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.2 44.1% 33.3% 18.3% 4.3% 93 
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A14d: Committee responsiveness 
Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.2 39.6% 43.6% 12.4% 4.4% 589 

Gender 

3.1 36.1% 43.6% 13.5% 6.8% 296 .....Male 

.....Female 3.3 43.0% 43.7% 11.2% 2.1% 286 

....Transgender/Non-binary 3.3 42.9% 42.9% 14.3% . 7 

Race/Ethnicity 

3.1 31.3% 50.0% 12.5% 6.3% 16 .....African American/Black 

.....Asian 3.2 39.2% 45.4% 12.3% 3.1% 227 

.....Hispanic/Latino 3.3 46.2% 42.3% 11.5% . 26 

.....White/Caucasian 3.2 40.3% 41.3% 13.0% 5.5% 293 

.....Multiple races/ethnicities 3.1 29.4% 58.8% 5.9% 5.9% 17 

.....Other/Unknown 3.1 40.0% 40.0% 10.0% 10.0% 10 

Residency 

3.2 40.8% 42.6% 11.7% 5.0% 343 .....U.S. resident 

.....International student 3.2 37.8% 45.1% 13.4% 3.7% 246 

Socioeconomic Background 

3.2 40.0% 40.7% 14.3% 5.0% 140 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.2 40.8% 42.7% 12.2% 4.3% 255 

.....Upper middle/Upper class 3.2 38.9% 47.8% 11.5% 1.8% 113 

First Generation College Student 

3.1 38.9% 41.2% 13.7% 6.1% 131 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.2 40.3% 44.1% 12.4% 3.2% 372 

Sexual Orientation 

3.2 41.4% 43.0% 11.6% 4.0% 430 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.1 35.0% 45.0% 16.7% 3.3% 60 

Disability Status 

3.2 41.5% 43.4% 12.2% 2.9% 417 .....No disability 

.....Disability 3.0 40.0% 31.4% 20.0% 8.6% 35 

....Prefer not to answer 3.0 30.4% 50.0% 10.7% 8.9% 56 

Age 

3.2 39.6% 44.4% 12.0% 4.0% 523 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.1 39.4% 37.9% 15.2% 7.6% 66 
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A14e: Ability to select committee 
you are comfortable working with 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.1 39.0% 42.5% 12.9% 5.6% 607 

Gender 

3.1 37.0% 43.9% 14.1% 4.9% 305 .....Male 

.....Female 3.2 41.8% 40.8% 11.6% 5.8% 292 

....Transgender/Non-binary 2.7 20.0% 50.0% 10.0% 20.0% 10 

Race/Ethnicity 

3.2 36.8% 52.6% . 10.5% 19 .....African American/Black 

.....Asian 3.2 40.1% 46.4% 9.9% 3.6% 222 

.....Hispanic/Latino 3.2 42.3% 42.3% 11.5% 3.8% 26 

.....White/Caucasian 3.1 38.8% 38.8% 16.0% 6.4% 312 

.....Multiple races/ethnicities 2.9 29.4% 47.1% 11.8% 11.8% 17 

.....Other/Unknown 3.1 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 11 

Residency* 

3.1 39.9% 38.9% 13.6% 7.6% 368 .....U.S. resident 

.....International student 3.2 37.7% 48.1% 11.7% 2.5% 239 

Socioeconomic Background 

3.0 33.8% 43.9% 15.5% 6.8% 148 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.2 40.7% 43.1% 11.1% 5.1% 253 

.....Upper middle/Upper class 3.2 43.1% 38.8% 14.7% 3.4% 116 

First Generation College Student 

3.1 34.1% 46.4% 12.3% 7.2% 138 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.2 40.9% 40.9% 13.6% 4.5% 374 

Sexual Orientation 

3.2 40.9% 42.7% 11.9% 4.6% 438 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.9 32.2% 37.3% 23.7% 6.8% 59 

Disability Status 

3.2 40.3% 42.7% 12.6% 4.4% 429 .....No disability 

.....Disability 3.0 32.4% 41.2% 17.6% 8.8% 34 

....Prefer not to answer 3.0 35.2% 40.7% 14.8% 9.3% 54 

Age 

3.2 39.9% 42.5% 12.2% 5.4% 534 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.0 32.9% 42.5% 17.8% 6.8% 73 
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A14f: Ability to work effectively 
with lab partners/research group 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.3 42.0% 47.6% 9.3% 1.2% 681 

Gender 

3.3 44.2% 45.7% 9.0% 1.2% 346 .....Male 

.....Female 3.3 39.9% 49.4% 9.5% 1.2% 328 

....Transgender/Non-binary 3.1 28.6% 57.1% 14.3% . 7 

Race/Ethnicity 

3.0 20.0% 60.0% 15.0% 5.0% 20 .....African American/Black 

.....Asian 3.2 37.8% 50.8% 9.8% 1.6% 254 

.....Hispanic/Latino 3.3 40.7% 48.1% 11.1% . 27 

.....White/Caucasian 3.4 46.7% 43.6% 9.2% 0.6% 349 

.....Multiple races/ethnicities 3.2 30.0% 65.0% . 5.0% 20 

.....Other/Unknown 3.5 54.5% 45.5% . . 11 

Residency 

3.4 46.1% 43.9% 9.0% 1.0% 401 .....U.S. resident 

.....International student 3.2 36.1% 52.9% 9.6% 1.4% 280 

Socioeconomic Background 

3.2 35.4% 52.2% 11.8% 0.6% 161 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.3 42.9% 48.0% 8.5% 0.7% 294 

.....Upper middle/Upper class 3.4 44.4% 48.9% 5.9% 0.7% 135 

First Generation College Student 

3.3 37.9% 52.2% 9.9% . 161 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.3 42.5% 48.1% 8.5% 0.9% 424 

Sexual Orientation 

3.3 42.4% 49.2% 7.6% 0.8% 510 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.2 34.9% 50.8% 14.3% . 63 

Disability Status 

3.3 42.4% 49.4% 7.8% 0.4% 490 .....No disability 

.....Disability 3.2 36.6% 51.2% 12.2% . 41 

....Prefer not to answer 3.1 33.3% 48.3% 15.0% 3.3% 60 

Age 

3.3 43.0% 46.6% 9.0% 1.3% 611 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.2 32.9% 55.7% 11.4% . 70 
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A14g: Selection process for 
TAs/RAs 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 2.7 24.3% 36.7% 22.4% 16.5% 686 

Gender 

2.7 26.7% 34.9% 21.7% 16.7% 341 .....Male 

.....Female 2.7 22.7% 38.2% 22.7% 16.4% 335 

....Transgender/Non-binary 2.4 . 50.0% 40.0% 10.0% 10 

Race/Ethnicity 

2.2 12.5% 31.3% 18.8% 37.5% 16 .....African American/Black 

.....Asian 2.6 23.7% 36.5% 19.9% 19.9% 266 

.....Hispanic/Latino 2.7 23.3% 40.0% 23.3% 13.3% 30 

.....White/Caucasian 2.8 25.9% 37.2% 24.1% 12.8% 344 

.....Multiple races/ethnicities 2.4 15.0% 35.0% 25.0% 25.0% 20 

.....Other/Unknown 2.8 30.0% 30.0% 30.0% 10.0% 10 

Residency 

2.7 25.2% 35.4% 23.9% 15.5% 401 .....U.S. resident 

.....International student 2.7 23.2% 38.6% 20.4% 17.9% 285 

Socioeconomic Background 

2.6 21.1% 36.7% 27.1% 15.1% 166 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.7 24.6% 35.8% 21.2% 18.4% 293 

.....Upper middle/Upper class 2.8 25.9% 37.4% 23.0% 13.7% 139 

First Generation College Student 

2.7 21.3% 40.6% 25.8% 12.3% 155 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.7 24.7% 35.2% 22.4% 17.8% 438 

Sexual Orientation 

2.7 24.3% 36.9% 21.8% 17.1% 510 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.6 20.6% 32.4% 32.4% 14.7% 68 

Disability Status 

2.7 23.8% 38.1% 22.2% 15.9% 496 .....No disability 

.....Disability 2.5 19.0% 33.3% 28.6% 19.0% 42 

....Prefer not to answer 2.6 27.9% 26.2% 27.9% 18.0% 61 

Age* 

2.7 24.7% 36.9% 23.6% 14.9% 624 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.5 21.0% 35.5% 11.3% 32.3% 62 
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A14h: Selection process for other 
funding opportunities 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 2.5 19.1% 35.0% 25.3% 20.6% 612 

Gender 

2.5 19.5% 33.7% 25.9% 20.9% 297 .....Male 

.....Female 2.5 19.2% 35.4% 25.0% 20.5% 308 

....Transgender/Non-binary 2.6 . 71.4% 14.3% 14.3% 7 

Race/Ethnicity* 

2.4 6.3% 37.5% 50.0% 6.3% 16 .....African American/Black 

.....Asian 2.5 20.2% 34.9% 21.4% 23.5% 238 

.....Hispanic/Latino 2.7 22.2% 40.7% 18.5% 18.5% 27 

.....White/Caucasian 2.6 19.5% 36.3% 27.1% 17.2% 303 

.....Multiple races/ethnicities 1.9 10.5% 10.5% 36.8% 42.1% 19 

.....Other/Unknown 2.0 11.1% 22.2% 22.2% 44.4% 9 

Residency 

2.5 18.2% 35.0% 27.7% 19.0% 357 .....U.S. resident 

.....International student 2.5 20.4% 34.9% 22.0% 22.7% 255 

Socioeconomic Background 

2.5 21.2% 28.1% 30.8% 19.9% 146 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.5 17.8% 36.7% 24.4% 21.1% 270 

.....Upper middle/Upper class 2.5 20.0% 36.5% 20.0% 23.5% 115 

First Generation College Student 

2.6 18.9% 39.2% 26.6% 15.4% 143 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.5 19.1% 32.9% 24.5% 23.5% 383 

Sexual Orientation 

2.5 18.6% 35.4% 23.9% 22.1% 457 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.6 25.5% 23.6% 32.7% 18.2% 55 

Disability Status 

2.5 19.0% 34.8% 25.6% 20.6% 442 .....No disability 

.....Disability 2.5 14.3% 40.0% 31.4% 14.3% 35 

....Prefer not to answer 2.4 23.6% 27.3% 18.2% 30.9% 55 

Age 

2.6 19.7% 35.7% 25.3% 19.3% 554 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.2 13.8% 27.6% 25.9% 32.8% 58 
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A14i: Preparing Future Leaders 
Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 2.9 22.6% 48.1% 22.4% 6.8% 424 

Gender* 

2.8 19.8% 45.3% 28.4% 6.5% 232 .....Male 

.....Female 3.0 26.9% 50.5% 15.6% 7.0% 186 

....Transgender/Non-binary 2.7 . 83.3% . 16.7% 6 

Race/Ethnicity 

3.1 36.4% 36.4% 27.3% . 11 .....African American/Black 

.....Asian 2.8 20.7% 45.6% 28.1% 5.5% 217 

.....Hispanic/Latino 3.0 33.3% 41.7% 16.7% 8.3% 12 

.....White/Caucasian 2.9 23.4% 52.0% 16.4% 8.2% 171 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 28.6% 57.1% . 14.3% 7 

.....Other/Unknown 2.7 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 6 

Residency* 

2.9 25.1% 50.8% 15.9% 8.2% 195 .....U.S. resident 

.....International student 2.8 20.5% 45.9% 27.9% 5.7% 229 

Socioeconomic Background 

2.7 17.7% 43.4% 27.4% 11.5% 113 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 21.9% 51.6% 21.9% 4.7% 192 

.....Upper middle/Upper class 3.0 31.3% 46.3% 17.9% 4.5% 67 

First Generation College Student 

2.8 21.9% 48.2% 21.9% 7.9% 114 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.9 22.1% 48.2% 23.3% 6.3% 253 

Sexual Orientation 

2.9 22.0% 49.5% 22.0% 6.4% 313 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 25.6% 41.9% 23.3% 9.3% 43 

Disability Status 

2.9 22.0% 49.7% 22.6% 5.7% 296 .....No disability 

.....Disability 2.8 20.0% 56.0% 8.0% 16.0% 25 

....Prefer not to answer 2.8 23.5% 37.3% 31.4% 7.8% 51 

Age* 

2.9 22.8% 49.2% 22.6% 5.4% 372 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.7 21.2% 40.4% 21.2% 17.3% 52 
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A14j: Thesis and Dissertation 
Support Services 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.0 28.5% 50.0% 18.0% 3.5% 428 

Gender 

3.0 26.7% 47.4% 22.8% 3.0% 232 .....Male 

.....Female 3.1 30.9% 52.4% 12.6% 4.2% 191 

....Transgender/Non-binary 3.2 20.0% 80.0% . . 5 

Race/Ethnicity 

3.5 53.8% 38.5% 7.7% . 13 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 27.5% 51.0% 18.6% 2.9% 204 

.....Hispanic/Latino 3.0 25.0% 50.0% 25.0% . 12 

.....White/Caucasian 3.0 28.9% 48.7% 17.6% 4.8% 187 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 16.7% 66.7% 16.7% . 6 

.....Other/Unknown 3.0 16.7% 66.7% 16.7% . 6 

Residency 

3.0 30.9% 47.5% 16.7% 4.9% 204 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 26.3% 52.2% 19.2% 2.2% 224 

Socioeconomic Background 

2.9 22.7% 50.9% 20.0% 6.4% 110 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.1 30.7% 48.1% 19.0% 2.1% 189 

.....Upper middle/Upper class 3.1 28.9% 52.6% 13.2% 5.3% 76 

First Generation College Student 

3.0 23.7% 57.0% 15.8% 3.5% 114 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.0 29.6% 47.5% 18.7% 4.3% 257 

Sexual Orientation 

3.0 27.8% 51.3% 17.5% 3.4% 320 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.0 30.0% 45.0% 20.0% 5.0% 40 

Disability Status* 

3.1 29.6% 50.3% 18.1% 2.0% 304 .....No disability 

.....Disability 2.8 15.4% 65.4% 7.7% 11.5% 26 

....Prefer not to answer 2.7 22.2% 40.0% 24.4% 13.3% 45 

Age 

3.1 28.9% 50.5% 17.6% 2.9% 374 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.9 25.9% 46.3% 20.4% 7.4% 54 
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